

**ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು
ಅಧಿನಿಯಮ 2005
ರಡಿ 4(1)(ಬಿ)
ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ**

ಅಧ್ಯಾಯನ -1

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಕಾರಗಳು.

[ಭಾಗ 4(1) (ಬಿ) (i)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕರ್ತವ್ಯ ಮತ್ತು ಪ್ರಕಾರಗಳ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರು	ವಿಳಾಸ	ಪ್ರಕಾರಗಳು	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1	ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಚೇರಿ, ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ, ರೂಂ ನಂ: 225, ಎರಡನೇ ಮಹಡಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ		ಕೇಂದ್ರ ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ವಲಯ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಕ್ರಮಬದ್ಧವಾಗಿ ಜವಳಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವುದು. ಕ್ಷೇತ್ರ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ನೇಕಾರರಿಗೆ ಕೈಮಗ್ಗ ವಿದ್ಯುತ್‌ಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಸಿದ್ಧತೆ ವಲಯದಲ್ಲಿರುವ ಅವಕಾಶಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವ್ಯಾಪಕ ಪ್ರಚಾರ ನೀಡಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನ.

ಅಧ್ಯಾಯನ- 2

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಅಧಿಕಾರ ಹಾಗೂ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು.

[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ)(ii)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಒದಗಿಸಿ.

ಕ್ರ.ಸ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಹುದ್ದೆ	ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕಾದ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು.	ಅಧಿಕಾರಗಳು
1	ಶ್ರೀ ಸೈಯದ್ ನಯಿಮ್ ಅಹಮದ್	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಜಾಬ್ ಚಾರ್ಟರ್ ಪ್ರಕಾರ	ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಹಾಗೂ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಹೊರಡಿಸುವ ಆದೇಶ ಮತ್ತು ಸುತ್ತೋಲೆಗಳಂತೆ
2	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎಂ.ಒಡೆಯರ್ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ	ಜವಳಿ ಪ್ರವರ್ಧನಾಧಿಕಾರಿಗಳು	ಜಾಬ್ ಚಾರ್ಟರ್ ಪ್ರಕಾರ	
3	ಹುದ್ದೆ ಖಾಲಿ ಇದೆ	ಜವಳಿ ತನಿಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು-1	ಜಾಬ್ ಚಾರ್ಟರ್ ಪ್ರಕಾರ	
4	ಹುದ್ದೆ ಖಾಲಿ ಇದೆ	ಜವಳಿ ತನಿಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು-2	ಜಾಬ್ ಚಾರ್ಟರ್ ಪ್ರಕಾರ	
5	ಕುಮಾರ.ಕೆ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಜಾಬ್ ಚಾರ್ಟರ್ ಪ್ರಕಾರ	
6	ಹುದ್ದೆ ಖಾಲಿ ಇದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಜಾಬ್ ಚಾರ್ಟರ್ ಪ್ರಕಾರ	
7	ಹುದ್ದೆ ಖಾಲಿ ಇದೆ	ಗ್ರೂಪ್ ಡಿ ನೌಕರರು	ಜಾಬ್ ಚಾರ್ಟರ್ ಪ್ರಕಾರ	

ಅಧ್ಯಾಯ- 3

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾದಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ನಿಯಮಗಳು.

[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ)(iii)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಅಧಿಕಾರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ನಿರ್ಧಾರದಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ನಿಯಮಗಳು.

ಕ್ರಮ ಸಂ	ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು	ವಿವರಣೆ	ನಿರ್ಧಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ನಿಯಮಗಳು	ಅಂತಿಮವಾಗಿ ನಿರ್ಧಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರಿ (ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ)
1	ಆರೋಗ್ಯ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ (ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ)	ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಕುಟುಂಬದಿಂದ(ಗಂಡ, ಹೆಂಡತಿ ಮತ್ತು ಇಬ್ಬರು ಮಕ್ಕಳು) ವಾರ್ಷಿಕ ವಂತಿಕೆ ರೂ.50/- ಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಿ ಸದಸ್ಯತ್ವವನ್ನು ಒಂದು ವರ್ಷದ ಅವಧಿಗೆ ಹೊಂದಬಹುದಾಗಿದ್ದು ವೈದ್ಯಕೀಯ ವೆಚ್ಚ ಮರುಪಾವತಿ ವಾರ್ಷಿಕ ಗರಿಷ್ಠ ರೂ.15,000/- ಗಳವರೆಗೆ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	<p>1. ನೋಡಲ್ ಏಜೆನ್ಸಿ(ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ ಲೋಂಬಾರ್ಡ್)ಯಿಂದ ಪಡೆದ ನಿಗದಿತ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಭರ್ತಿಮಾಡಿ ಈ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗುವುದು.</p> <p>2. ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಂದ ಪಡೆದ ಭರ್ತಿಮಾಡಿದ ಅರ್ಜಿನಮೂನೆಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಕೆಗೆ ನೋಡಲ್ ಏಜೆನ್ಸಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡಲಾಗುವುದು.</p> <p>3. ನೋಡಲ್ ಏಜೆನ್ಸಿಯವರು ಅರ್ಜಿನಮೂನೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅರ್ಹನೇಕಾರರಿಗೆ ಏಜೆನ್ಸಿಯ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ ನೀಡುವುದು.</p> <p>4. ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಮುಖಾಂತರ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಯನ್ನು ನೇಕಾರರಿಗೆ ವಿತರಿಸಲಾಗುವುದು.</p> <p>ಅ)ವೈದ್ಯಕೀಯ ವೆಚ್ಚದ ಮರುಪಾವತಿ</p> <p>1. ಆಯಾ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ ಲೋಂಬಾರ್ಡ್ ರವರೊಂದಿಗೆ ಒಪ್ಪಂದ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ವೈದ್ಯರ ಹತ್ತಿರ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆದು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ವೈದ್ಯರಿಂದ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆದ ಸಂಬಂಧ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಭರ್ತಿಮಾಡಿದ ಅರ್ಜಿನಮೂನೆಗಳನ್ನು ವೈದ್ಯರಿಂದ ದೃಢೀಕರಿಸಿ ಈ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.</p> <p>2. ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಂದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವೆಚ್ಚದ ಬಿಲ್ಲುಗಳೊಂದಿಗೆ ಪಡೆದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ ಕೋಆರ್ಡಿನೇಟರ್‌ಗಳು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನಂತರ ಅರ್ಹ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲು ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ ಲೋಂಬಾರ್ಡ್ ಇವರಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಕಳುಹಿಸಲಾಗುವುದು.</p> <p>3. ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ ಲೋಂಬಾರ್ಡ್ ಇವರು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅರ್ಹ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಹೆಸರಿಗೆ ಚೆಕ್ ಮೂಲಕ ಪಾವತಿಸುವುದು.</p>	<p>ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ</p>

2	<p>ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ಬುಸ್ಸರ್ ಬಿಮಾ ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷ ಸಹಯೋಗ ಯೋಜನೆ</p>	<p>ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರು ವಾರ್ಷಿಕ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಮೊತ್ತ ರೂ.40/- ಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಿ (ಏಪ್ರಿಲ್ ರಿಂದ ಮಾರ್ಚ್) ಸದಸ್ಯತ್ವವನ್ನು ಹೊಂದಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ವಿಮಾ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಮೃತ ನೇಕಾರರ ವಾರಸುದಾರರಿಗೆ ಸಂದುವ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ ಈ ಮುಂದಿನಂತಿದೆ.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ಸ್ವಾಭಾವಿಕ ಮರಣ = ರೂ. 60,000/- 2. ಅಪಘಾತದಿಂದ ಮರಣ = ರೂ. 150000/- 3. ಅಪಘಾತದಿಂದ ಭಾಗಶಃ ಅಂಗವಿಕಲತೆ= ರೂ.75000/- 4. ಅಪಘಾತದಿಂದ ಪೂರ್ಣ ಅಂಗವಿಕಲತೆ = ರೂ. 150000/- <p>ಸದಸ್ಯ ನೇಕಾರ ಇಬ್ಬರು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ 9ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ ದ್ವಿತೀಯ ಪಿ.ಯು.ಸಿ. ಯವರೆಗಿನ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ, ರೂ. 1200/-ಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹರಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. ನೋಡಲ್ ಏಜೆನ್ಸಿ(ಎಲ್.ಐ.ಸಿ.)ಯಿಂದ ಪಡೆದ ನಿಗದಿತ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಭರ್ತಿಮಾಡಿ ಈ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗುವುದು. 2. ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಮುಖಾಂತರ ಅಥವಾ ಅಸಂಘಟಿತ ವಲಯದ ನೇಕಾರರಿಂದ ಪಡೆದ ಭರ್ತಿಮಾಡಿದ ಒಲುಃಜ ಅರ್ಜಿನಮೂನೆಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಅರ್ಹನೇಕಾರರನ್ನು ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಳವಡಿಕೆಗೆ ನೋಡಲ್ ಏಜೆನ್ಸಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲು ಕೈಮಗ್ಗ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. <p>ವಿಮಾ ಪರಿಹಾರ ಮೊತ್ತ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ವಿಮಾಪರಿಹಾರ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲು ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲಾತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಂದ/ಮೃತ ನೇಕಾರರ ನಾಮಿನಿಗಳಿಂದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಪಡೆದು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿ ಎಲ್.ಐ.ಸಿ ಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲು ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. 2. ಎಲ್.ಐ.ಸಿ ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ವಿಮಾ ಪರಿಹಾರ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗೆ ಖಬಿಲುಖ ನಿಂದ ನೇರವಾಗಿ ಸಂದಾಯ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. 	<p>ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ</p>
		<p>ವಿಮಾ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಹೊಂದಿದ ಸದಸ್ಯ ನೇಕಾರ ಇಬ್ಬರು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ 9ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ ದ್ವಿತೀಯ ಪಿ.ಯು.ಸಿ. ಯವರೆಗಿನ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ, ರೂ. 1200/-ಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹರಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	<p>ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿಗೆ ಶಿಕ್ಷ ಸಹಯೋಗ ಯೋಜನೆಯಡಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಕರೆಯಲು ಪತ್ರ ಬಂದ ನಂತರ</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ನೋಡಲ್ ಏಜೆನ್ಸಿ(ಎಲ್.ಐ.ಸಿ.)ಯಿಂದ ಪಡೆದ ನಿಗದಿತ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಭರ್ತಿಮಾಡಿ ಈ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗುವುದು. 2.ವಿದ್ಯಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಖ್ಯೋಪಧ್ಯಾಯರು/ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಿಂದ ದೃಢೀಕರಿಸಿದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲಾತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಈ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. 3. ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ನಂತರ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅರ್ಹ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲು ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲಾಗುವುದು. 4. ಕೇಂದ್ರಕಚೇರಿಯಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನದ ಹಣ ಮಂಜೂರಾಗಿ ಬಂದ ಮೇಲೆ ಪ್ರತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹೆಸರಿಗೆ ಚೆಕ್ನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು. 	
3	<p>ಸಮಗ್ರ ಕೈಮಗ್ಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ</p>	<p>ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ ಸಮಗ್ರ ಕೈಮಗ್ಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ನೇಕಾರರಿಗೆ ತರಬೇತಿ, ಅಧ್ಯಯನ ಪ್ರವಾಸ, ಸಾಮೂಹಿಕ ಸೌಲಭ್ಯ ಕೇಂದ್ರ ನಿರ್ಮಾಣ, ಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಸುದಾರಿತ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದು, ಮಾರ್ಜಿನ್‌ಮನಿ, ವಸ್ತುಪ್ರದರ್ಶನ ಏರ್ಪಡಿಸುವುದು, ಡಿಸೈನ್ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವುದು ಮುಂತಾದ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕ್ಲಸ್ಟರ್ ರೂಪದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವುದು.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1) ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಗೆ ಮಂಜೂರಾತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗುವುದು 2) ಮಂಜೂರಾತಿ ದೊರೆತ ನಂತರ ಸಿ.ಡಿ.ಸಿ.ಜಿ. ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಿ, ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಮೊತ್ತಕ್ಕನುಗುಣವಾಗಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು 	<p>ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ</p>

4	ರಾಜ್ಯ ವಲಯ ವಸತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ	ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೈಮಗ್ಗ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ವಸತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ನಿರ್ಮಿಸಲು ರಾಜೀವಗಾಂಧಿ ವಸತಿ ನಿಗಮದಿಂದ ಸಹಾಯಧನ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.(ಒಟ್ಟು ಘಟಕದ ವೆಚ್ಚ ರೂ.2,50,000/- ಗಳು) ವಸತಿ ರಹಿತ ಹಾಗೂ ನೇಯ್ಗೆ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿರುವ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಅನುದಾನದ ಲಭ್ಯತೆ ಹಾಗೂ ವಾರ್ಷಿಕ ಗುರಿಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗುವುದು.	ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಗುರಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಕಳುಹಿಸಲು ಆದೇಶ ಬಂದ ನಂತರ. 1) ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು/ ಕೆ.ಹೆಚ್.ಡಿ.ಸಿ ನೇಕಾರರು/ ಅಸಂಘಟಿತ ವಲಯದ ವಸತಿ ರಹಿತ ನೇಕಾರರಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಪಡೆಯಲಾಗುವುದು. 2) ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳಿಗನುಗುಣವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. 3) ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ದಕ್ಷಿಣ ವಿಭಾಗ) ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯ ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಮಂಡಿಸಿ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯಲಾಗುವುದು 4) ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದನೆಗೊಂಡ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ವಸತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಮಂಜೂರಾತಿಗಾಗಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲಾಗುವುದು. 5) ಅನುಷ್ಠಾನ ಹಂತದ ಪ್ರಗತಿಗಾಗಿ ರಾಜೀವಗಾಂಧಿ ವಸತಿ ನಿಗಮದ ಜಿಲ್ಲಾ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯವರೊಂದಿಗೆ ಸಮನ್ವಯ ಸಾಧಿಸಲಾಗುವುದು.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ
5	ನೇಕಾರರ ಮಿತವ್ಯಯ ನಿಧಿ ಯೋಜನೆ	ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಮಿತವ್ಯಯ ನಿಧಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ನೇಕಾರರ ಗಳಿಸಿದ ಮೂಲದ ಮೇಲೆ ಶೇ.8 ರಷ್ಟು ಸಂಗ್ರಹಣೆಮಾಡಿ ಸಮ ಪ್ರಮಾಣದ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ವಂತಿಕೆಯಾಗಿ ಪ್ರತಿ ನೇಕಾರರಿಗೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ನೇಕಾರರ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ವಾರ್ಷಿಕ 12% ರಂತೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲಾಗುವುದು.	1) ಕೆ.ಹೆಚ್.ಡಿ.ಸಿ/ ನೇಕಾರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕೈಮಗ್ಗ ಉದ್ಯೋಗ ಅವಲಂಬಿಸಿರುವ ನೇಕಾರರುಗಳ ಒಟ್ಟು ದುಡಿಮೆಯಲ್ಲಿ ಶೇ.6 ರಿಂದ 8 ರಷ್ಟು ಹಣವನ್ನು ಕಟಾವಣೆ ಮಾಡಿ ಅಷ್ಟೇ ಮೊತ್ತದ ಹಣವನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ಭಾಗಶಃವಾಗಿ ನೀಡಿ ,ಬಡ್ಡಿ ಸಮೇತ 15 ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ ನೇಕಾರರಿಗೆ ಹಿಂದಿರುಗಿಸಲಾಗುವುದು. 2) 15 ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲಾತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಈ ಕಚೇರಿಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. 3) ಯೋಜನೆಯಡಿ ಚಂದಾದಾರರಾಗಿ 5 ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ ಮಕ್ಕಳ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ, ವಿವಾಹ, ಗೃಹ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಭಾಗಶಃ ಮೊತ್ತದಲ್ಲಿ ಸಾಲ ಮುಂಗಡ ಪಡೆಯಬಹುದು. 4) ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಿಗದಿತ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಬಿಲ್ಲನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಖಜಾನೆ ಮೂಲಕ ಹಣ ಸೇಳೆಯಬಹುದು. 5) ಖಜಾನೆಯಿಂದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಹೆಸರಿಗೆ ಬಂದ ಚೆಕ್‌ನ್ನು ನೀಡುವುದು.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ
6	ನೂತನ ಜವಳಿ ನೀತಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸಿದ್ಧವಿರುವ ತರಬೇತಿ/ ಬಂಡವಾಳ ಹೂಡಿಕೆ ಸಹಾಯಧನ.	ನೂತನ ಜವಳಿ ನೀತಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ-ಗ್ರಾಮೀಣ ನಿರುದ್ಯೋಗ ಜನತೆಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ಸೃಷ್ಟಿಸುವುದು ಕೇಂದ್ರೀಕೃತ ಸಿದ್ಧವಿರುವ ವಲಯವನ್ನು ಹಿಂದುಳಿದ ಪ್ರದೇಶ, ಜಿಲ್ಲಾಕೇಂದ್ರಗಳು, ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. 1. ಪಾಲಿಸಿ ಅವಧಿ-1-4-2013 ರಿಂದ 31-03-2018ರವರೆಗೆ. 2. ನೂತನ ಜವಳಿ ನೀತಿಯು ರೂ.10,000 ಕೋಟಿ ಬಂಡವಾಳ ಆಕರ್ಷಣೆ ಹಾಗೂ 5,00,000 ಜನರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಗುರಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. 3. ನೂತನ ಜವಳಿ ನೀತಿಯು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಜವಳಿ ವಲಯದ ಆದ್ಯ ಸ್ಥಳವನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವ ಗುರಿ ಹೊಂದಿದೆ. 4. ಬಂಡವಾಳ ಸಹಾಯಧನ ಹಾಗೂ ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನವನ್ನು ಜವಳಿ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳಿಗೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. 5. ಜವಳಿ ಉತ್ಪಾದನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಇತರ ಪೂರಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ನೂತನ ಜವಳಿ ನೀತಿ ಯಡಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹನ ಮತ್ತು ಉತ್ತೇಜನಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. 3.. ಬಂಡವಾಳ ಸಹಾಯಧನ ಹಾಗೂ ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನವನ್ನು ಜವಳಿ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳಿಗೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. 4.ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನ-ಸಣ್ಣ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಮ ಪ್ರಮಾಣದ	1. ತರಬೇತಿ: ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಗುರಿ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಿದ ನಂತರ 1) ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದು. 2)ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ ಸಿದ್ಧ ಉಡುಪು ಘಟಕಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗುವಂತೆ ಹೈ-ಸ್ಪೀಡ್ ಹೊಲಿಗೆ ಯಂತ್ರಗಳ ಮೇಲೆ ಹೊಲಿಗೆ ತರಬೇತಿ, ಕಸೂತಿ, ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗಗಳ ಮೇಲೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಿ ಉದ್ಯೋಗವಕಾಶ ನೀಡುವುದು. 2. ಕೌಶಲ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾಪನೆ: ಅ). 1)ಅಸಕ್ತ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಂದ ಯೋಜನಾವರದಿಯನ್ನು ಪಡೆಯುವುದು. 2)ವರದಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವುದು. 3) ಎಸ್.ಎಲ್.ಪಿ.ಎ.ಸಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದು, ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಕೌಶಲ್ಯಾ ಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವುದು. 4) ಕೌಶಲ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಯಂತ್ರೋಪಕರಣ ಖರೀದಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದು ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವುದು. 5)ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಟೆಂಡರ್ ತೆರೆದು ಸರಬರಾಜುದಾರರಿಗೆ ಯಂತ್ರೋಪಕರಣ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಆದೇಶ ನೀಡಿ, ಸರಬರಾಜಿನ ಮೇಲೆ ಹಣ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. 3) ಬಂಡವಾಳ ಹೂಡಿಕೆ ಸಹಾಯಧನ: 1)ಜವಳಿ ಘಟಕಗಳಿಂದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಪಡೆದು, ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವುದು. 2)ಅರ್ಹಘಟಕವಾದಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಗೆ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜವಳಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಯುಕ್ತರು ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶಕರವರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ

		<p>ಹೋಡಿಕೆದಾರರಿಗೆ (ರೂ.99.00 ಕೋಟಿವರೆಗಿನ ಬಂಡವಾಳದ ಘಟಕಗಳಿಗೆ)ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನವನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು.ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನವು ಸಾಲ ಆಧಾರಿತ ಸಹಾಯಧನದ ಉಪ ಘಟಕವಾಗಿರುತ್ತದೆ.</p> <p>4.ಎಂ.ಎಸ್.ಎಂ.ಇ ವಲಯಕ್ಕೆ (ರೂ.10.00ಕೋಟಿವರೆಗಿನ ಬಂಡವಾಳ ಹೋಡಿಕೆ)ಅತೀ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬಂಡವಾಳ ಸಹಾಯಧನ, ಶೇ15 ರಿಮದ 20ರವರೆಗೆ ಗರಿಷ್ಠ ರೂ.2.00ಕೋಟಿ ವರೆಗೆ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.</p> <p><u>ವಿಶೇಷ ಸಾಲ ಆಧಾರಿತ ಬಂಡವಾಳ ಸಹಾಯ ಧನ</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ ತಾಂತ್ರಿಕ ಜವಳಿ ಘಟಕಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಾವರ ಮತ್ತು ಯಂತ್ರೋಪಕರಣಗಳ ಮೌಲ್ಯದ ಮೇಲೆ ಶೇ.10ರಷ್ಟು ಗರಿಷ್ಠ ರೂ.25.00ಲಕ್ಷ ಸಹಾಯಧನ ➤ ಸಮಗ್ರ ಜವಳಿ ಘಟಕಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಾವರ ಮತ್ತು ಯಂತ್ರೋಪಕರಣಗಳ ಮೌಲ್ಯದ ಮೇಲೆ ಶೇ.20ರಷ್ಟು ಗರಿಷ್ಠ ರೂ.30.00ಲಕ್ಷ ಸಹಾಯಧನ • ಹಾಲಿ ಇರುವ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳಿಗೂ ಸಹ ಆಧುನೀಕರಣ ಮತ್ತು ವಿಸ್ತರಣೆಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಘಟಕಗಳಿಗೆ ಶೇ.15 ರಿಂದ 20 ರವರೆಗೆ.ಗರಿಷ್ಠ ರೂ.1.00 ಕೋಟಿವರೆಗೆ ಸಹಾಯಧನ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. • ರೋಗಗ್ರಸ್ತ ಸಹಕಾರಿ ನೂಲಿನ ಗಿರಣಿಗಳಿಗೆ ಅವುಗಳ ಆಧುನೀಕರಣ/ವಿಸ್ತರಣೆ ಯೋಜನೆಗಳ ಮೇಲೆ ಶೇ.20ರವರೆಗೆ ಗರಿಷ್ಠ ರೂ.2.00ಕೋಟಿವರೆಗೆ ಸಹಾಯಧನ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. • ಶೇ/100ರಷ್ಟು ಪ್ರವೇಶ ತೆರಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. • ಶೇ 100ರಷ್ಟು ಮುದ್ರಾಂಕ ಶುಲ್ಕ ಸಹಾಯಧನ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. • ಸಾಮಾನ್ಯ ದ್ರವ್ಯೋಪಚಾರ ಘಟಕ: ತ್ಯಾಜ್ಯ ವಿಲೇವಾರಿ ಘಟಕ- ಗರಿಷ್ಠ ರೂ.5.00 ಕೋಟಿ ಮಿತಿಗೊಳಪಟ್ಟು ಯೋಜನಾವೆಚ್ಚದ ಶೇ.50ರಷ್ಟು ಸಹಾಯಧನ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು. ಕೈಮಗ್ಗ ವಲಯಕ್ಕೆ ಸಹಾಯಧನದ ಪರಿಮಾಣವು ಶೇ 80 ರಷ್ಟು ಗರಿಷ್ಠ ರೂ.1.00ಕೋಟಿ ಮಿತಿಗೊಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ. • ಮೆಗಾ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್-ಮೆಗಾ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಒದಗಿಸುವ ಆರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಯೋಜನಾ ವೆಚ್ಚದ ಒಟ್ಟಾರೆ ಶೇ.15ರಷ್ಟು ಗರಿಷ್ಠ ರೂ.50.00ಕೋಟಿಗೊಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ. • ನೀತಿಯ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಲ್ಪಡುವ ಜವಳಿ ವಲಯದ ಎಲ್ಲಾ ಹೊಸ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿ ಯೂನಿಟ್‌ಗೆ ರೂ.1ರ ದರದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಹಾಯಧನ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. • ಉದ್ಯೋಗ ಸೃಜನೆಗಾಗಿ ರಾಜ್ಯದ ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ಯುವಕ ಯುವತಿಯರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ವತಿಯಿಂದ ಸ್ಥಾಪಿಸಿರುವ ಒಟ್ಟು 145 ಕೌಶಲ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಜವಳಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. • ಜವಳಿ ಘಟಕಗಳಿಗೆ ಸ್ವಂತ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಹೊಂದಲು ಸುಸಜ್ಜಿತ ಜವಳಿ ಪಾರ್ಕ್‌ಗಳನ್ನು ಗ್ರೀನ್ ಫೀಲ್ಡ್ ಮತ್ತು 	<p>ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವುದು. 3)ನಂತರ ಎಸ್.ಎಲ್.ಪಿ.ಎ.ಸಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದು, ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಸಹಾಯಧನವನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.</p>	
--	--	--	--	--

		<p>ಬೌನ್ಸ್ ಫೀಲ್ಡ್ ವಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಶೇ 40ರಷ್ಟು ಗರಿಷ್ಠ ರೂ.20ಕೋಟಿ ಸಹಾಯಧನ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ.</p> <ul style="list-style-type: none"> ತಾಂತ್ರಿಕ ಜವಳಿ (Technical Textiles) ವಲಯಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆವಳಿ ವಲಯದ ಸರ್ವಾಂಗೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ Center of Excellence ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ರೂ.10.00 ಕೋಟಿ ನೆರವು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. <p>ಆ. ವಿದ್ಯುತ್‌ಚಕ್ತಿ ಸಹಾಯಧನ - ಪ್ರತಿ ಯೂನಿಟ್‌ಗೆ ರೂ. 1.00 ರಂತೆ</p> <p>ಇ. ಪ್ರವೇಶ ತೆರಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ- ಶೇ. 100 ರಷ್ಟು ಮರುಪಾವತಿ</p> <p>ಉ. ಮುದ್ರಾಂಕ ಶುಲ್ಕ- ಶೇ.50 ರಿಂದ 100 ರಷ್ಟು</p> <p>ಊ. ಅಕ್ರಿಡಿಯೇಷನ್- ರೂ. 2.00 ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗೆ</p> <p>ಋ. ಭೂ ಹಂಚಿಕೆ/ ಅಕ್ವಿಜಿಷನ್ ವೆಚ್ಚ- ಶೇ.25 ರಷ್ಟು</p> <p>ಎ. ಡಿಸೈನ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್- ಶೇ.50 ರಷ್ಟು ಅಥವಾ ಗರಿಷ್ಠ ರೂ. 50.00 ಲಕ್ಷ</p> <p>ಐ. ಮೆಫಾ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್- ರೂ. 100.00 ಕೋಟಿ ಬಂಡವಾಳ ಹೂಡಿಕೆ ಮತ್ತು 500 ಜನರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ</p> <p>ಐ. ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಪಾತ್ರ - ಕನಿಷ್ಠ 1500 ಚದರ ಅಡಿ ಕಟ್ಟಡ, ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.</p> <p>ಬಿ. ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸೃಜನೆ 10000 ಕೋಟಿ ಬಂಡವಾಳ ಆಕರ್ಷಣೆ. 5 ಲಕ್ಷ ಉದ್ಯೋಗ.</p>		
8	ನೇಕಾರರ ವಿಶೇಷ ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸ್ ಯೋಜನೆಯಡಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಬ್ಸಿಡಿ	ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ಘಟಕಗಳಿಗೆ / ಮಗ್ಗ ಪೂರ್ವ ಘಟಕಗಳಿಗೆ ರಿಯಾಯಿತಿ ದರದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್‌ನ್ನು ಪ್ರತಿ ಯುನಿಟ್ ಗೆ ರೂ. 1.25 ದರದಲ್ಲಿ 20 ಹೆಚ್.ಪಿ. ಯವರೆಗೆ ಪೂರೈಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.	ವಿ.ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ತಮ್ಮ ಉತ್ಪಾದನಾವೆಚ್ಚ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ 1)ನೇಕಾರರ ಘಟಕಗಳಿಂದ/ ಕಾಲೋನಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಪಡೆದು ಘಟಕದ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿ ಬೆಸ್ಕಾಂಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲಾಗುವುದು. 2)ಬೆಸ್ಕಾಂನಿಂದ ನೇಕಾರರ ವಿದ್ಯುತ್ ಬಿಲ್ಲನ್ನು ಆಧರಿಸಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಗೆ ನೇರವಾಗಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಹಣ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ
9	ಕೈಮಗ್ಗ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಮಾರಾಟದ ಮೇಲೆ ರಾಜ್ಯ ಶೇ.20ರ ಸರ್ಕಾರದ ರೀಬೇಟ್	ಕೈಮಗ್ಗ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ, ಅಪೆಕ್ಸ್ ಸಂಸ್ಥೆ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಕೈಮಗ್ಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮಕ್ಕೆ ಕೈಮಗ್ಗ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಮಾರಾಟದ ಮೇಲೆ ಶೇ. 20 ರಿಬೇಟ್ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ವಾರ್ಷಿಕ 135 ದಿನ ಅನುಮೋದಿಸಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದ ದಿನಗಳ ಮಾರಾಟದ ಮೇಲೆ.	ನೇಕಾರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳವರು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿದ ಕೈಮಗ್ಗ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ವಿವಿಧ ಕೈಮಗ್ಗ ಮಾರಾಟ ಮೇಳಗಳು ಹಾಗೂ ಸಂಘದ ಮುಖಾಂತರ ರಿಬೇಟ್ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ಒಟ್ಟು ಮಾರಾಟದ ಮೇಲೆ ಶೇ.20 ರಿಯಾಯಿತಿ ಸಹಾಯಧನ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಪಡೆದು, ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲಾಗುವುದು.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ
10	ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ಗುಂಪು ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಳವಡಿಕೆ (ಜನಶ್ರೀಬಿಮಾ ಯೋಜನೆ)	ವಿದ್ಯುತ್ ನೇಕಾರರು ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಮೊತ್ತ 80/- ಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಿ ವಾರ್ಷಿಕ ಸದಸ್ಯತ್ವವನ್ನು ಹೊಂದಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ವಿಮಾ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಮೃತ ನೇಕಾರರ ವಾರಸುದಾರರಿಗೆ ಸಂದುವ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ ಈ ಮುಂದಿನಂತಿದೆ. 1. ಸ್ವಾಭಾವಿಕ ಮರಣ = ರೂ. 60,000/- 2. ಅಪಘಾತದಿಂದ ಮರಣ =150000/- 3. ಅಪಘಾತದಿಂದ ಭಾಗಶಃ ಅಂಗವಿಕಲತೆ= 75000/- 4. ಅಪಘಾತದಿಂದ ಪೂರ್ಣ ಅಂಗವಿಕಲತೆ = 150000/- ಸದಸ್ಯ ನೇಕಾರರ ಇಬ್ಬರು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ 9ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ ದ್ವಿತೀಯ ಪಿ.ಯು.ಸಿ. ಯವರೆಗಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ, ರೂ. 1200/-ಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹರಿರುತ್ತಾರೆ.	1.ನೋಡಲ್ ಏಜೆನ್ಸಿ(ಎಲ್.ಐ.ಸಿ.)ಯಿಂದ ಪಡೆದ ನಿಗದಿತ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಭರ್ತಿಮಾಡಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗುವುದು. 2. ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಮುಖಾಂತರ ಅಥವಾ ಅಸಂಘಟಿತ ವಲಯದ ನೇಕಾರರಿಂದ ಪಡೆದ ಭರ್ತಿಮಾಡಿದ ಉಪಲಾಭ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಅರ್ಹನೇಕಾರರನ್ನು ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಳವಡಿಕೆಗೆ ನೋಡಲ್ ಏಜೆನ್ಸಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲು ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ವಿಮಾ ಪರಿಹಾರ ಮೊತ್ತ: 1. ವಿಮಾಪರಿಹಾರ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲು ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲಾತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಂದ/ ಮೃತ ನೇಕಾರರ ನಾಮಿನಿಗಳಿಂದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಪಡೆದು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿ ಎಲ್.ಐ.ಸಿ ಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲು ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡಲಾಗುವುದು.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ

			<p>2. ಎಲ್.ಎ.ಸಿಯವರು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ವಿಮಾ ಪರಿಹಾರ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗೆ ನೇರವಾಗಿ ಸಂದಾಯ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.</p> <p>ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ: ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿಗೆ ಜನಶ್ರೀ ಬಿಮಾ ಯೋಜನೆ ಯೋಜನೆಯಡಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಕರೆಯಲು ಪತ್ರ ಬಂದ ನಂತರ</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ನೋಡಲ್ ಏಜೆನ್ಸಿ(ಎಲ್.ಎ.ಸಿ.) ಯಿಂದ ಪಡೆದ ನಿಗದಿತ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಭರ್ತಿಮಾಡಿ ಈ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗುವುದು. 2.ಮುಖ್ಯೋಪಧ್ಯಾಯರು /ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಿಂದ ದೃಢೀಕರಿಸಿದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲಾತಿ-ಗಳೊಂದಿಗೆ ಈ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. 3. ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅರ್ಹ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನ ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವಂತೆ ಕೋರಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗುವುದು. 4. ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನದ ಹಣ ಮಂಜೂರಾಗಿ ಬಂದ ಮೇಲೆ ಪ್ರತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹೆಸರಿಗೆ ಚೆಕ್‌ನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು. 	
	<p>ವಿವೇಶ ಘಟಕ/ ಗಿರಿಜನ ಉಪಯೋಜನೆ ಈ ಯೋಜನೆ ಯಡಿ ಬರುವ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಕಾಂಪೋನೆಂಟ್ ಗಳು</p>	<p>ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ನೇಕಾರರಿಗೆ ತರಬೇತಿ.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.ಸುಧಾರಿತ ಮಗ್ಗಗಳ ಮತ್ತು ಉಪಕರಣಗಳ ಸರಬರಾಜು. 2.ಉತ್ಪಾದನ ವಹಿವಾಟಿಗೆ ದುಡಿಮೆ ಬಂಡವಾಳ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ನೇಕಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಷೇರು ಬಂಡವಾಳ ಮೊತ್ತ. 3.ವಸತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ 4.ಕಾರ್ಯಾಗಾರ / ಮಗ್ಗದ ಕೋಣೆ ನಿರ್ಮಾಣ 5.ಮಗ್ಗ ಪೂರ್ವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು 6. ಸಾಮಾಹಿಕ ಸೌಲಭ್ಯ ಕೇಂದ್ರ 7. ನೇಕಾರರ ಕಾಲೋನಿಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವುದು. 8. ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಯೋಜನೆ 9. ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ನೇಯ್ಗೆ ತರಬೇತಿ 10. ಹೊಸ ಸದಸ್ಯರ ಷೇರು ಮೊತ್ತ ಮುಂತಾದವು. 	<p>ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಗುರಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ನಂತರ</p> <ol style="list-style-type: none"> 1)ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಂದ/ ಅಸಂಘಟಿತ ವಲಯದ ನೇಕಾರರಿಂದ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಪೋನೆಂಟ್ ವಾರು/ ಯೋಜನಾವಾರು ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಪಡೆದು ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಅನುಮೋದನೆ ಮತ್ತು ಮಂಜೂರಾತಿಗಾಗಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲಾಗುವುದು. 2)ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದ ನಂತರ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವುದು. 	<p>ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ</p>
6	<p>ಜಿಲ್ಲಾ ವಲಯ ಯೋಜನೆ ಕೈಮಗ್ಗ ಉದ್ಯಮಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ</p>	<p>ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ದುಡಿಮೆ ಬಂಡವಾಳ ಸುಧಾರಿತ ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಸಂಘದಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಹಾಗೂ ನೇಯ್ಗೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿರುವ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು.</p>	<p>ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್‌ನಿಂದ ಹಂಚಿಕೆಯಾದ ಅನುದಾನ.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) ಕ್ರಿಯಾಯೋಜನೆ ತಯಾರಿಸಿ ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯತ್‌ಗೆ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗುವುದು. 2) ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಸಿ.ಇ.ಒ ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯತ್ ಇವರಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು 3) ಅನುಮೋದನೆ ನಂತರ ಸಂಘಗಳಿಂದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಆದೇಶ ನೀಡಲಾಗುವುದು. 4)ಮಂಜೂರಾದ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಬಿಲ್ಲನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಖಜಾನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ, ಮೊತ್ತವನ್ನು ನೆಳೆದು, ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಂದ ಪೂರ್ಣ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಸಂಘಕ್ಕೆ ಹಣ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. 	<p>ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ</p>

ಅಧ್ಯಾಯ 4

ಸೇವೆಗಳು/ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಲು ಇರಬೇಕಾದ ಅಂಗೀಕೃತ ನಮೂನೆಗಳು.

[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ)(iv)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು/ಸೇವೆಗಳನ್ನು ನೀಡುವಲ್ಲಿ ಯಾವ ಯಾವ ಮಾನದಂಡಗಳು/ಅಂಗೀಕೃತ ನಮೂನೆಗಳನ್ನು ಸ್ಪಷ್ಟವಾದ ವಿವರಗಳನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಒದಗಿಸಿ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ/ಸೇವೆಗಳು	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ಮಾನದಂಡಗಳು	ಒದಗಿಸಲಾದ ಸಮಯ	ವಿವರಣೆಗಾಗಿ ನಾಗರಿಕ ಸನದು,ನಾಗರಿಕ ಸೇವೆಗಳಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾದ ಅಧ್ಯಾಯನ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಪರಾಮರ್ಶನೆ.
1	ಆರೋಗ್ಯ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಹೊಂದಲು (ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ)	ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಾಗಿದ್ದು 18 ರಿಂದ 78 ವರ್ಷ ವಯೋಮಿತಿ ಉಳ್ಳವರಾಗಿರಬೇಕು.	ಪ್ರತಿ ವರ್ಷಪಾಲಿಸಿ ಅವಧಿ ಮುಗಿದ ತರುವಾಯ ನವೀಕರಣ	
2	ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ಬುನಾರ್ ಬಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಹೊಂದಲು	ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಾಗಿದ್ದು 18 ರಿಂದ 58 ವರ್ಷ ವಯೋಮಿತಿ ಉಳ್ಳವರಾಗಿರಬೇಕು.	ಪ್ರತಿ ವರ್ಷದ ಫೆಬ್ರವರಿ ಮಾಹೆಯ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ.	
	ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ಬುನಾರ್ ಬಿಮಾ (ಶಿಕ್ಷ ಸಹಯೋಗ ಯೋಜನೆ)	ಎಂ.ಜಿ.ಬಿ.ಬಿ.ವೈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ನೋಂದಾಯಿತ ನೇಕಾರರ 9ರಿಂದ 12ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ ಓದುತ್ತಿರುವ ಮಕ್ಕಳು.	ಪ್ರತಿ ವರ್ಷದ ಜುಲೈ ಮಾಹೆಯ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ.	
3	ಸಮಗ್ರ ಕೈಮಗ್ಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ಮಾತ್ರ	ಕಾಲಮಿತಿ ಇಲ್ಲ	
4	ರಾಜ್ಯ ವಲಯ ವಸತಿ ಕಾರ್ಯಗಾರ	1)ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನಿವಾಸಿಯಾಗಿರಬೇಕು 2. ಕೈಮಗ್ಗ / ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ/ ಮಗ್ಗಪೂರ್ವ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ನಿರತರಾಗಿರಬೇಕು 3) ವಸತಿ ರಹಿತರಾಗಿದ್ದು, ಸ್ವಂತ ನಿವೇಶನ ಹೊಂದಿರಬೇಕು 4) ಕೇಂದ್ರಸರ್ಕಾರ/ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ/ ಜಿಲ್ಲಾ ವಲಯ ಯೋಜನೆಗಳಡಿ ಈ ಹಿಂದೆ ಯಾವುದೇ ವಸತಿ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಪಡೆದಿರಬಾರದು 5) 18 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟಿರಬೇಕು 6) ಒಂದೇ ಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿ ವಾಸವಾಗಿರುವ ಗಂಡ/ಹೆಂಡತಿ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಒಂದು ಮನೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಅವಕಾಶ.	ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 3 ತಿಂಗಳು.	
5	ನೇಕಾರರ ಮಿತವ್ಯಯ ನಿಧಿ ಯೋಜನೆ	ಕೆ.ಹೆಚ್.ಡಿ.ಸಿ/ ನೇಕಾರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಅಧಿನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ನೇಕಾರರುಗಳು	ಪ್ರತಿ ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ಅವಧಿಯ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ.	
6	ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಬ್ಸಿಡಿ	ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ಮಾತ್ರ	06 ತಿಂಗಳ ಒಳಗಾಗಿ	
7	ಕೈಮಗ್ಗ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಮಾರಾಟದ ಮೇಲೆ ರಾಜ್ಯ ಶೇ.20ರ ಸರ್ಕಾರದ ರೀಬೇಟ್	ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ	ರಿಬೇಟ್ ಅವಧಿ ಮುಗಿದ ಮೂರು ತಿಂಗಳ ಒಳಗಾಗಿ	

8	ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ಗುಂಪು ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಳವಡಿಕೆ (ಜನಶ್ರೀಬಿಮಾ ಯೋಜನೆ)	ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ಮಾತ್ರ	3 ತಿಂಗಳ ಒಳಗಾಗಿ	
9	ಜನಶ್ರೀ ಬಿಮಾ ಯೋಜನೆ	ಎಂ.ಜಿ.ಬಿ.ಬಿ.ವೈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ನೋಂದಾಯಿತ ನೇಕಾರರ 90ಂದ 12ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ ಓದುತ್ತಿರುವ ಮಕ್ಕಳು.	ಪ್ರತಿ ವರ್ಷದ ಜುಲೈ ಮಾಹೆಯ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ	
11	ವಿಷೇಶ ಘಟಕ/ ಗಿರಿಜನ ಉಪಯೋಜನೆ ಈ ಯೋಜನೆ ಯಡಿ ಬರುವ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಕಾಂಪೋನೆಚಿಟ್ ಗಳು	<p>ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಬರುವ ಎಲ್ಲಾ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಿಗೆ</p> <p>1.ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿರುವ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ / ಪಂಗಡದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು.</p> <p>2.ಅಸಂಘಟಿತ ವಲಯ/ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಮತ್ತು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ನೋಂದಾಯಿತ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ / ಪಂಗಡದ, ಕೈಮಗ್ಗ/ ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ, ವಿವಿಧೋದ್ಯೋಗಗಳ/ ಸ್ವಯಂ ಸೇವಾ/ಮಹಿಳಾ ಸೇವಾ/ ಸರ್ಕಾರೇತರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು.</p> <p>3.ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳನ್ವಯ ನೋಂದಾಯಿಸಿರುವ ನೂರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನವರು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ಪಂಗಡದ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಮತ್ತು ಅವರ ಹಿತರಕ್ಷಣೆ/ಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಿರುವ ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>4.ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಬರುವ ಎಲ್ಲಾ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒಂದು ಫಲಾನುಭವಿಗೆ ಒಂದು ಸಲ ಮಾತ್ರ ನೀಡಬಹುದು.</p> <p>5.ಕೈಮಗ್ಗ ಅಥವಾ ವಿದ್ಯುತ್ ಚಾಲಿತ ಮಗ್ಗಗಳಲ್ಲಿ / ಮಗ್ಗಪೂರ್ವ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ನಿರತರಾಗಿರಬೇಕು.</p> <p>6.ಸರ್ಕಾರದ ಇತರೆ ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಸೌಲಭ್ಯ ಪಡೆದಿರಬಾರದು</p>	---	
12	ಜಿಲ್ಲಾ ವಲಯ ಯೋಜನೆ ಕೈಮಗ್ಗ ಉದ್ಯಮಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ	ನೇಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ನೋಂದಾಯಿತ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಮಾತ್ರ	ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಅನುಮೋದನೆಯ ಪ್ರಕಾರ	

ಅಧ್ಯಾಯ 5

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೇವೆಗಳು/ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಲಾದ, ನಿಯಮಗಳು, ನಿಬಂಧನೆ, ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು, ಕೈಪಿಡಿಗಳು ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳು.

[ಭಾಗ(1)(ಬಿ)(v) & (vi)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಧಿಕಾರದ ಅಧೀನದಲ್ಲಿರುವ ಸರ್ವಿಯಲ್ಲಿರುವ ಅಥವಾ ಉಪಯೋಗಿಸಲ್ಪಡುವ ನೌಕರರು/ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಲಾದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೇವೆಗಳ/ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆರುವ ಮಾಹಿತಿಗಳನೊಳಗೊಂಡ ಪಟ್ಟಿ ಅಥವಾ ನಮೂನೆಗಳನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಒದಗಿಸುವುದು.



ಜಿಲ್ಲಾ ವಲಯ ಯೋಜನೆಗಳು

**ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ
ಯೋಜನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು
ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು**

ಯೋಜನಾ ವಿವರಗಳು:-

ಇದು ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಾಗಿದ್ದು, ಅನುದಾನ ಪೂರ್ಣ ರಾಜ್ಯದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಕೈಮಗ್ಗ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿತ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ಸಂಘದ ಮುಖಾಂತರ ಉದ್ಯೋಗ ಒದಗಿಸಲು ಸಂಘದ ಉತ್ಪಾದನೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಪ್ರತಿ ಮಗ್ಗದ ಮೇಲೆ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರ ಮಾಡಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಸಾಲವನ್ನು 10 ವರ್ಷಗಳ ಸಮಕಂತಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಹಿಂತಿರುಗಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಈ ರೀತಿ ಸಾಲ ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವಾಗ ನಬಾರ್ಡ್‌ನ ಪರ್ ಲೂಂ ಸ್ಕೇಲ್ ದರದಂತೆ ಅರ್ಹ ಮಗ್ಗಗಳಿಗೆ ಸಾಲ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕಿ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬೇಕು.

3.1 ಯೋಜನೆಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನ ವಿಧಾನ:-

ಅ) ಲಿಂಕ್ ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದಿತ ಸಾಲ ಗಮನದಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಅರ್ಹಸದಸ್ಯರನ್ನು ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸಹಕಾರದಿಂದ ಗುರುತಿಸಬೇಕು. ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದಿಸಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಬೇಕು.

ಆ) ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಈ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿ, ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯರ ವಿವರ ಪಡೆದು, ಅನುದಾನ ಹಂಚಿಕೆಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ನೇಕಾರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಸಾಲ ಮಂಜೂರಾತಿಗಾಗಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಹಣಕಾಸು ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿಯ ಮೂಲಕ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್‌ನ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯುವುದು. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್‌ನಿಂದ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮತಿ ಪಡೆದು ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಆಯಾ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಸಾಲ ಮಂಜೂರಾತಿಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ವಿಶೇಷ ಖಾತೆಗೆ ಹಣ ಜಮಾ ಮಾಡಿ ಜಂಟಿ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಇರಿಸಿ, ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ಹಣ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕು.

3.2 ಮಾನಿಟರಿಂಗ್:-

ಸಹಕಾರ ಸಂಘದವರು ನೇಕಾರ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಕಚ್ಚಾಮಾಲು ವಿತರಿಸಲು ಈ ಹಣ ಬಳಸತಕ್ಕದ್ದು. ಹಾಗೂ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಕ್ತ ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಸಿ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಪ್ರಯೋಜನೆ ತಲುಪಿದ ಬಗ್ಗೆ ಖಾತರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.



ರಾಜ್ಯ ವಲಯ ಯೋಜನೆಗಳು



ರಾಜ್ಯ ವಲಯ ಯೋಜನೆಗಳು

1. ಕೈಮಗ್ಗ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ :-

- ಕೈಮಗ್ಗ ವಲಯದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಕೈಮಗ್ಗ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಮತ್ತು ನೇಕಾರರ ಉನ್ನತೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ ಸಹಾಯ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

❖ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಉಪಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

1. ನಬಾರ್ಡ್ ಪುನರ್ಧಾನ ಯೋಜನೆಯಡಿ ದುಡಿಮೆ ಬಂಡವಾಳ ಸಾಲ ಪಡೆದ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಗರಿಷ್ಠ ಶೇ.3ರ ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು.
2. ನೇಕಾರರ ಕಲ್ಯಾಣ ಯೋಜನೆ:-
 - ಆರೋಗ್ಯ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್, ಹೃದಯ, ಮೂತ್ರ ಪಿಂಡ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಗರಿಷ್ಠ ರೂ: 50,000/-ವರೆಗೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವೆಚ್ಚ ಮರುಪಾವತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು.
 - ಮೃತ ಸದಸ್ಯ ನೇಕಾರರ ಅಂತ್ಯ ಸಂಸ್ಕಾರಕ್ಕೆ ವಾರಸುದಾರರಿಗೆ ಸಂಘದಿಂದ 1000 ಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು.
 - ಶಿಕ್ಷಣ ಯೋಜನೆ: ನೇಕಾರರ ಮಕ್ಕಳ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. ನಂತರದ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸಕ್ಕಾಗಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನವನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲಾಗುವುದು ವಿವರ ಈ ರೀತಿ ಇದೆ.

ಕ್ರ ಸಂ	ಶಿಕ್ಷಣ	ವಾರ್ಷಿಕ ಶಿಷ್ಯ ವೇತನ	ಪುಸ್ತಕ ಖರೀದಿಗೆ	ಶೇ.70 ಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಶಿಷ್ಯ ವೇತನ
1	ಪದವಿಪೂರ್ವ ಮತ್ತು ಡಿಪ್ಲೊಮಾ(ಎಲ್ಲಾ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ) ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳು	500	250	500
2	ಐ.ಟಿ.ಐ.	-	250	-
3	ವಿಜ್ಞಾನ ಪದವಿ (ಬಿ.ಎಸ್ಸಿ.ಬಿ.ಸಿ.ಎ)	750	750	1000
4	ಇತರೆ ಪದವಿ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳು (ಬಿ.ಎ,ಬಿ.ಕಾಮ್,ಬಿ.ಬಿ.ಎ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಮ್,ಬಿ.ಎಡ್,ಬಿ.ಪಿ.ಎಡ್)	500	500	400
5	ವೃತ್ತಿಪರ/ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳು (ಬಿ.ಇ,ಬಿ.ಟೆ.ಕ್,ಎಮ್.ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್,ಬಿ.ಡಿ.ಎಸ್, ಎಮ್.ಎ, ಎಮ್.ಕಾಮ್,ಎಮ್.ಎಸ್ಸಿ,ಎಮ್.ಇ,ಎಮ್.ಟೆ ಕ್,ಎಮ್.ಬಿ.ಎ,ಎಮ್.ಸಿ.ಎ,ಎಮ್.ಎಡ್, ಪಿ.ಹೆಚ್.ಡಿ,ಬಿ.ಎ.ಎಮ್.ಎಸ್/ಯುನಾನಿ/ ಹೋಮಿಯೋಪತಿ	2000	1500	1500

3. ಹೊಸವಿನ್ಯಾಸ ಮತ್ತು ಪ್ರವೃತ್ತಿ:- ನೇಯ್ಗೆ ಚಟುವಟಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಮಾದರಿ ಹಾಗೂ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳುವಳಿಕೆಗಾಗಿ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಅನುದಾನ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

➤ ರಾಜ್ಯದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಭಾರತೀಯ ಕೈಮಗ್ಗ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಸೇಲಂ, ವೆಂಕಟಗಿರಿ ಮತ್ತು ಕಣ್ಣೂರು ಈ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಮೂರು ವರ್ಷದ ಅವಧಿಯ ತರಬೇತಿ ಪಡೆಯಲು ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗುವುದು. ತರಬೇತಿಯ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶಿಷ್ಯವೇತನ, ಪುಸ್ತಕಗಳ ಖರೀದಿ ವೆಚ್ಚ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಭತ್ಯೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

➤ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳು:- ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಹೊಸ ವಿನ್ಯಾಸದ ನೇಯ್ಗೆಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡಲು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ರೇಷ್ಮೆ, ಹತ್ತಿ, ಮತ್ತು ಉಣ್ಣೆ ನೂಲಿನ ನೇಕಾರರನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

2. ಕೈಮಗ್ಗ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಮಾರಾಟ (20% ರಿಬೇಟ್)-ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು:-

❖ ರಾಜ್ಯದ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ಮತ್ತು ಕಾವೇರಿ ಹ್ಯಾಂಡ್‌ಲೂಮ್ಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯು ವಾರ್ಷಿಕ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ 135 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿದ ಕೈಮಗ್ಗ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಮೇಲೆ 20% ರಿಬೇಟ್‌ನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ವತಿಯಿಂದ ಮರುಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದು. ಸರ್ಕಾರವು ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಾಲಿಗೆ 180 ದಿನಗಳ ರಿಬೇಟ್ ಅವಧಿಯನ್ನು ಘೋಷಿಸಿರುವುದು.

3. ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಪ್ರಮೋಷನ್ ಸ್ಕೀಮ್:-

• ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೈಮಗ್ಗ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಚಾರವನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಮೇಳಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುವುದು.

1. ವಿಶೇಷ ಕೈಮಗ್ಗ ಮೇಳ 2 ವಾರಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಈ ಮೇಳ ಆಯೋಜಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಗರಿಷ್ಠ ರೂ.8.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಅನುದಾನವನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ.
2. ಜಿಲ್ಲಾ ಕೈಮಗ್ಗ ಮೇಳ 5 ರಿಂದ 7 ದಿನಗಳ ಅವಧಿಯ ಈ ಮೇಳವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಗರಿಷ್ಠ ರೂ.2.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಅನುದಾನವನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ.
3. ಆಕಾಶ್ ಮತ್ತು ಎನ್‌ಹೆಚ್‌ಡಿಸಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ದೇಶದ ವಿವಿಧ ನಗರಗಳಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುವ ಸಿಲ್ಕ್ ಫ್ಯಾಬ್/ಉಲ್ ಫ್ಯಾಬ್ ಇತರೆ ಕೈಮಗ್ಗ ಮೇಳಗಳಲ್ಲಿ ನೇಕಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ.

• ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ವತಿಯಿಂದಲೂ ಸಹ ಕೈಮಗ್ಗ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ಯೋಜನೆಯಡಿ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕೈಮಗ್ಗ ಮೇಳವನ್ನು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

4. ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಮಿತವ್ಯಯನಿಧಿ ಯೋಜನೆ :-

ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ನೇಕಾರರ ದುಡಿಮೆಯಿಂದ ಶೇಕಡ6 ರಿಂದ 8 ರಷ್ಟನ್ನು ಕಟಾಯಿಸಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಸಮ ಚಂದಾವನ್ನು ಸೇರಿಸಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಖಜಾನೆಯ ನೇಕಾರರ ಖಾತೆಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಜಮೆಯಾದ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ವತಿಯಿಂದ ವಾರ್ಷಿಕ ಶೇಕಡ 12 ರಷ್ಟು ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಕೆಯಾದ ಫಲಾನುಭವಿ ಮದುವೆ, ಮನೆ ಕಟ್ಟಡ, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸಕ್ಕಾಗಿ ಮುಂಗಡವನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು 15 ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ ಅಥವಾ ನೇಕಾರರ ವೃತ್ತಿ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅವನಿಗೆ 60 ವರ್ಷ ತುಂಬಿದ ನಂತರ ಪಾವತಿಯಾದ ಪೂರ್ತಿ ಹಣವನ್ನು ಬಡ್ಡಿ ಸಮೇತ ಹಿಂದಿರುಗಿಸಲಾಗುವುದು.

5. ನೇಕಾರರ ವಿಶೇಷ ಪ್ಯಾಕೇಜ್:-

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಉಪಯೋಜನೆಗಳು
1	20 ಹೆಚ್.ಪಿ. ವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿರುವ ವಿದ್ಯುತ್‌ಮಗ್ಗ ಘಟಕಗಳಿಗೆ (ಮಗ್ಗಪೂರ್ವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳೂ ಸೇರಿದಂತೆ) ವಿದ್ಯುತ್‌ದರ ರಿಯಾಯಿತಿ ಸಹಾಯಧನ - ಪ್ರತಿ ಯುನಿಟ್‌ಗೆ ರೂ.1.25ಗಳ ದರದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲಾಗುವುದು.
2	ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಮಿತವ್ಯಯನಿಧಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಬಡ್ಡಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ವಾರ್ಷಿಕ ಶೇ.12ರ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲಾಗುವುದು.
3	ಕಚ್ಚಾಮಾಲು ಖರೀದಿಗಾಗಿ ಕೈಮಗ್ಗ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ (ಹೊಸ ಉಪಯೋಜನೆ)-ಎನ್.ಹೆಚ್.ಡಿ.ಸಿ. ಯಿಂದ ಖರೀದಿಸಲಾಗುವ ಕಚ್ಚಾ ಮಾಲಿಗೆ ಪ್ರತಿ ಕೆ.ಜಿ.ಗೆ ರೂ.15/- ರಂತೆ ಸಹಾಯಧನವನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ನೀಡಲಾಗುವುದು.
4	ಕೂಲಿ ನೇಕಾರರಿಗೆ/ಕೈಮಗ್ಗದಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗಕ್ಕೆ/ಕೆ.ಹೆಚ್.ಡಿ.ಸಿ ನೇಕಾರರಿಗೆ 02 ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ಖರೀದಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ ಪೂರೈಕೆ(ಸಾಮಾನ್ಯ-1.00ಲಕ್ಷ,ಎಸ್.ಸಿ/ಎಸ್.ಟಿ-1.80ಲಕ್ಷ)
5	ಕ್ಯಾಟಲಿಟಿಕ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಯೋಜನೆ ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೈಮಗ್ಗ/ ವಿದ್ಯುತ್‌ಮಗ್ಗ/ ಕ್ಯಾಡ್‌ಕ್ಯಾಮ್ ಖರೀದಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ಶೇ.50 ಸಹಾಯಧನ ನೀಡಲಿದೆ. ಫಲಾನುಭವಿ ಶೇ.25 ಭರಿಸಲಿದ್ದು, ಉಳಿಕೆ ಶೇ.25ನ್ನು ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸಹಾಯಧನವಾಗಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು.
6	ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ (ಅತಿ ಹಿಂದುಳಿದ ಮತ್ತು ಹಿಂದುಳಿದ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ ವಿದ್ಯುತ್‌ಮಗ್ಗಗಳ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಬ್ಸಿಡಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪೆನಿಗಳಿಗೆ ಮರುಪಾವತಿ)
7	ಕೈಮಗ್ಗ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು/ಅಪೆಕ್ಸ್ ಸಂಘಗಳು ಎನ್.ಹೆಚ್.ಡಿ.ಸಿ.ಯಿಂದ ಕಚ್ಚಾಮಾಲು ಖರೀದಿಸಿದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಕೆ.ಜಿ.ಗೆ ಶೇ.10 ಸಹಾಯಧನದೊಂದಿಗೆ ಕಚ್ಚಾಮಾಲು ಪೂರೈಕೆ

6. ನೇಕಾರರ ಪ್ಯಾಕೇಜ್ -ಕೆ.ಹೆಚ್.ಡಿ.ಸಿ. :-

ಉಪಯೋಜನೆಗಳು :-

- ಕಚ್ಚಾಮಾಲು ಖರೀದಿಯ ಮೇಲಿನ ಸಹಾಯಧನ:
- ಕೈಮಗ್ಗ ಬಟ್ಟೆಗಳ ಮಾರಾಟದ ಮೇಲೆ ನೀಡಿದ ಶೇ.20 ರಿಬೇಟ್ ಮರುಪಾವತಿ
- ನೇಕಾರರ ಮಿತವ್ಯಯನಿಧಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಬಡ್ಡಿ
- ವಾಣಿಜ್ಯ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಿಂದ ದುಡಿಮೆ ಬಂಡವಾಳಕ್ಕಾಗಿ ಪಡೆದ ಸಾಲಕ್ಕೆ ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನ
- ವಿಶೇಷ ಘಟಕ ಯೋಜನೆ
- ಗಿರಿಜನ ಉಪಯೋಜನೆ

ಇತರೆ ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶಗಳು :-

- ಮಿಲ್ಲೆಟ್ ಪ್ರೈಸ್ ಯೋಜನೆ:- ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೈಮಗ್ಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದಿಂದ ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಸ್ಥಾಪಿಸುವ ಯಾರ್ನ್ ಡಿಪೋ ಮುಖಾಂತರ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ನೂಲನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು.

- ಯಾರ್ನ್ ಡಿಪೋಗಳ ನಿರ್ವಹಣಾ ವೆಚ್ಚವಾಗಿ ಶೇ.2.5ರಷ್ಟು ಅನುದಾನವನ್ನು ಡಿಪೋಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವ ಸಂಘ - ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
- **ಜಿಯೋಗ್ರಾಫಿಕಲ್ ಇಂಡಿಕೇಷನ್ ಆಕ್ಟ್ :-** ಭೌಗೋಳಿಕವಾಗಿ ಪ್ರಸಿದ್ಧಿ ಹೊಂದಿರುವ ಕೈಮಗ್ಗ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಬೇರೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ನಕಲು ಮಾಡಿ ಉತ್ಪಾದನೆ ಮಾಡಲಾಗದಂತೆ ಈ ಆಕ್ಟ್‌ನಡಿ ನೋಂದಾಯಿಸಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ಈ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಗರಿಷ್ಠ ರೂ.1.50 ಲಕ್ಷಗಳ ಅನುದಾನವನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಈವರೆಗೆ ಮೊಳಕಾಲ್ಮೂರು ಹಾಗೂ ಇಳಕಲ್ ಸೀರೆಗಳನ್ನು ಈ ಆಕ್ಟ್‌ನಡಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಉಡುಪಿ ಸೀರೆ ಹಾಗೂ ಗುಳೇದಗುಡ್ಡ ಖಣಗಳನ್ನು ಈ ಆಕ್ಟ್‌ನಡಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
- **ಕಚ್ಚಾ ಮಾಲು ಖರೀದಿಗಾಗಿ ಸಹಾಯಧನ :-**

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರವು ಈ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ಎನ್.ಹೆಚ್.ಡಿ.ಸಿ ಮೂಲಕ ಖರೀದಿಸುವ ಪ್ರತಿ ಕೆ.ಜಿ. ನೂಲಿಗೆ ರೂ.15/-ರ ಸಹಾಯಧನ ನೀಡುವ ಯೋಜನೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ನೇಕಾರರ ವಿಶೇಷ ಪ್ಯಾಕೇಜ್ ಯೋಜನೆಯಡಿ ರೂ.20.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುತ್ತದೆ. ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಂದ ಪಡೆದು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲು ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

7. ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ:-

- ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ವಲಯದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಸಹಾಯ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು.

8. ವಿದ್ಯುತ್‌ಮಗ್ಗ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಷೇರು ಬಂಡವಾಳ ನೆರವು:-

- ❖ ವಿದ್ಯುತ್‌ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರು ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿಕೊಂಡು ಆ ಮೂಲಕ ಕಚ್ಚಾ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಮತ್ತು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನೇಕಾರರಿಗೆ ನೆರವಾಗುವಂತೆ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಶೇರು ಬಂಡವಾಳವನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು.
- ❖ ಈ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಮೂಲಕ ದುಡಿಯುವ ಬಂಡವಾಳವನ್ನು ಪಡೆಯುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಶೇರು ಬಂಡವಾಳವನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು.

9.(ಆ) ವಿಶೇಷ ಘಟಕ ಯೋಜನೆ :-

ಉಪ ಯೋಜನೆಗಳು:-

- ಸಾಮೂಹಿಕ ಸೌಲಭ್ಯ ಕೇಂದ್ರ
- ಕಾರ್ಯಾಗಾರ

- ಮಗ್ಗುಲು ಮತ್ತು ಸುಧಾರಿತ ಉಪಕರಣಗಳು
- ಕೈಮಗ್ಗುಗಳು, ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗು (ಸಾಧಾರಣ), ಸೆಮಿ ಆಟೋ ಲೂಮ್ಸ್, ಆಟೋ ಲೂಮ್ಸ್
- ದುಡಿಮೆ ಬಂಡವಾಳ- ಕೈಮಗ್ಗು, ವಿ.ಮಗ್ಗು.
- ನೇಕಾರರ ಕಾಲೋನಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ
- ಡಿ.ಜಿ.ಸೆಟ್ ಪೂರೈಕೆ
- ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ
- ಮಗ್ಗುಪೂರ್ವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು
- ಹೊಸ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಷೇರು
- ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಷೇರು ಬಂಡವಾಳ ಹೂಡಿಕೆ

9. (ಇ) ಗಿರಿಜನ ಉಪ ಯೋಜನೆ:-

❖ ಉಪ ಯೋಜನೆಗಳು:-

- ಸಾಮೂಹಿಕ ಸೌಲಭ್ಯ ಕೇಂದ್ರ
- ಕಾರ್ಯಾಗಾರ
- ಮಗ್ಗುಲು ಮತ್ತು ಸುಧಾರಿತ ಉಪಕರಣಗಳು
- ಕೈಮಗ್ಗುಗಳು, ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗು (ಸಾಧಾರಣ), ಸೆಮಿ ಆಟೋ ಲೂಮ್ಸ್, ಆಟೋ ಲೂಮ್ಸ್
- ದುಡಿಮೆ ಬಂಡವಾಳ- ಕೈಮಗ್ಗು, ವಿ.ಮಗ್ಗು.
- ನೇಕಾರರ ಕಾಲೋನಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ
- ಹೊಸ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಷೇರು
- ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಷೇರು ಬಂಡವಾಳ ಹೂಡಿಕೆ

10. ವಸತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಯೋಜನೆ :-

- ಸಹಾಯಧನ 2,50,000/- (ಕೈಮಗ್ಗು ಮತ್ತು ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗು ನೇಕಾರರಿಗೆ ರಾಜೀವಗಾಂಧಿ ವಸತಿ ನಿಗಮದ ವತಿಯಿಂದ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.



ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ

ಯೋಜನೆಗಳು



ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳು

ಸಮಗ್ರ ಕೈಮಗ್ಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ

- ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು 10ನೇ ಪಂಚವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯ 4 ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಒಂದುಗೂಡಿಸಿ 11 ಪಂಚವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸಮಗ್ರ ಕೈಮಗ್ಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸಿದೆ.
- ಮುಖ್ಯ ಗುರಿಗಳು.
 - ಆಯ್ದ ಕೈಮಗ್ಗ ಸಮುಚ್ಚಯಗಳಲ್ಲಿ (300 ರಿಂದ 500 ಮಗ್ಗಗಳು) ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರನ್ನು ಗಮನಾರ್ಹ ಉತ್ಪಾದನಾ ಗುಂಪುಗಳನ್ನಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಲು ಒತ್ತು ನೀಡುವುದು.
 - ಆಯ್ದ ಕೈಮಗ್ಗ ಗುಂಪುಗಳನ್ನು (ಕನಿಷ್ಠ 10 ನೇಕಾರರು) ಸ್ವಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಹೊಂದಲು ಸಹಾಯ ನೀಡುವುದು.
 - ಸಹಕಾರಿ ಮತ್ತು ಸಹಕಾರೇತರ ವಲಯದ ನೇಕಾರರನ್ನು ಈ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೊಳಪಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು
 - ಕ್ಲಸ್ಟರ್‌ಗಳನ್ನು ಗರಿಷ್ಠ ರೂ.60.00 ಲಕ್ಷಗಳ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಗುಂಪುಗಳನ್ನು ಬೇಡಿಕೆ ಆಧಾರಿತ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುತ್ತದೆ.
 - ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ತರಬೇತಿ, ಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಸಲಕರಣೆ, ಅಧ್ಯಯನ ಪ್ರವಾಸ, ಸಾಮಾನ್ಯ ಸೌಲಭ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳು, ಡೈ ಹೌಸ್, ಯಾರ್ನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ಕಾರ್ಪಸ್ ಫಂಡ್, ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಅನುದಾನ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು.
- ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಈವರೆವಿಗೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಕೈಮಗ್ಗ ಕ್ಲಸ್ಟರ್‌ಗಳ ವಿವರ ಇಂತಿದೆ
 - ಫೇಸ್ ii - ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ, ಚಳ್ಳಕೆರೆ, ಮೊಳಕಾಲ್ಮೂರು, ತಿಮ್ಮಸಂದ್ರ ಮತ್ತು ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲ.
 - ಫೇಸ್ iii - ವಿಜಯಪುರ, ನಿಡಗುಂಡಿ, ತುಮ್ಮಿನಕಟ್ಟಿ, ಇಳಕಲ್, ಹಳೆಯಂಗಡಿ, ಸವದತ್ತಿ, ವೈ. ಎನ್. ಹೊಸಕೋಟೆ ಮತ್ತು ಬಸವ ಕಲ್ಯಾಣ.

- ಫೇಸ್ iv ರಾಣೆಬೆನ್ನೂರು, ರಾಮದುರ್ಗ, ಬನಹಟ್ಟಿ, ಗುಳೇದಗುಡ್ಡ ಮತ್ತು ಸಾಗರ.
- ಫೇಸ್ V ಸಂಕೇಶ್ವರ, ಕಮತಗಿ, ಯಲಹಂಕ, ಮಾದನಹಿಪ್ಪರಗಾ ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಚಳ್ಳಕೆರೆ.

- ಇದಲ್ಲದೆ 17 ಕೈಮಗ್ಗ ಗುಂಪುಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
- ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಹಿಂದಿನ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ರಿಬೇಟ್ ಮಾರಾಟ /ಮಹಾಮಂಡಳಗಳಿಗೆ/ ಸರ್ಕಾರದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಮಾಡಿರುವ ಮಾರಾಟ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಉಳಿದ ಮಾರಾಟದ ಸರಾಸರಿ ಮಾರಾಟದ ಶೇ.10ರ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹನವಾಗಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಗುಂಪು ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ (ಮಹಾತ್ಮಗಾಂಧಿ ಬುನ್ಸರ್ ಬಿಮಾ ಯೋಜನೆ) :-

- ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಸಾಮಾಜಿಕ ಭದ್ರತೆಗಾಗಿ ಕೆ.ಹೆಚ್.ಡಿ.ಸಿ., ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ವಲಯದ
- ನೇಕಾರರಿಗೆ ಮಹಾತ್ಮಗಾಂಧಿ ಬುನ್ಸರ್ ಬಿಮಾ ಯೋಜನೆ ಎಂಬ ಹೊಸ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿದೆ.
- ಭಾರತೀಯ ಜೀವವಿಮಾ ನಿಗಮದ ಮೂಲಕ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
- ಯೋಜನೆಯಡಿ 18 ರಿಂದ 59 ವರ್ಷದೊಳಗಿನ ಎಲ್ಲ ಅರ್ಹ ಪುರುಷ ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ನೇಕಾರರನ್ನು ನೋಂದಾಯಿಸಲಾಗುವುದು.

ವಾರ್ಷಿಕ ವಂತಿಗೆ (ರೂ. ಗಳಲ್ಲಿ)				
ಫಲಾನುಭವಿ	ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ	ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ	ಎಲ್ ಐ ಸಿ	ಒಟ್ಟು
40	40	150	100	330

ಪ್ರಯೋಜನಗಳು			
ಸ್ವಾಭಾವಿಕ ಸಾವು	ಅಪಘಾತದ ಸಾವು	ಭಾಗಶಃ ಅಂಗವಿಕಲತೆ	ಖಾಯಂ ಪೂರ್ಣ ಅಂಗವಿಕಲತೆ
60000	150000	75000	150000

- ❖ ಶಿಕ್ಷಾ ಸಹಯೋಗ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸದಸ್ಯ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಇಬ್ಬರು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ತಲಾ '1200 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನವನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ಆರೋಗ್ಯ ವಿಮೆ ಯೋಜನೆ:-

- ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ., ಲೋಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿಯ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದೊಂದಿಗೆ ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿರುತ್ತದೆ.
- ಸದರಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸದಸ್ಯ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರ, ಪತ್ನಿ/ಪತಿ ಮತ್ತು ಇಬ್ಬರು ಮಕ್ಕಳು ಉಚಿತ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣಾ ಮತ್ತು ಚಿಕಿತ್ಸೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

ವಾರ್ಷಿಕ ವಂತಿಕೆ			
ಫಲಾನುಭವಿ	ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ	ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ	ಒಟ್ಟು
50	120.40	76936	939.76

❖ ಪ್ರಯೋಜನಗಳು:-

- ಸದಸ್ಯ ನೇಕಾರರು ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ ಖರ್ಚನ್ನು ಪಾವತಿಸಿ/ಹಿಂಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
- ವಾರ್ಷಿಕ ಮಿತಿ ಪ್ರತಿ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ (1+3) ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮರುಪಾವತಿ ವೆಚ್ಚ ರೂ.15,000/- (ಒ.ಪಿ.ಡಿ- ರೂ.7500/- ಮತ್ತು ಐಪಿಡಿ ರೂ.7500/-)

ಅಧ್ಯಾಯ 6

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸುಪರ್ದಿಯ ಅಧೀನದಲ್ಲಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ವಿಷಯವಾರು
ವಿಭಾಗವಾರು ವಿಂಗಡಣೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವುದು.

[ಭಾಗ4 (1) (ಬಿ) v (i)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ ಸುಪರ್ದಿಯ ಅಧೀನದಲ್ಲಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ವಿಷಯವಾರು/ವಿಭಾಗವಾರು
ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ವಿಂಗಡಣೆ ಮಾಡಿರುವ ಅಧಿಕೃತ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು.

Deputy Director,
Dept of Handloom & Textile,
Zilla Panchayath, Chamarajanagar.

Administration

DD Handloom & Textiles

ಅಧ್ಯಾಯ 7

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳು ಸಮಗ್ರ ನೀತಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಸಲಹೆ/ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಕುರಿತು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ವಿವರಿಸುವುದು.

[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ)viii]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳು ನೀತಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು/ಸಾರ್ವಜನಿಕರಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕವಿರುವ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವುದು.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು/ಸೇವೆಗಳು	ನೀತಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಂದ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವುದು.	ನೀತಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಂದ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವುದು. ಕೊನೆಯ ವ್ಯಾಖ್ಯೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವುದು.
1	ಆರೋಗ್ಯ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ (ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ)		
2	ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ಬುನಾರ್ ಬಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಮೃತ ಸದಸ್ಯ ನೇಕಾರರ ವಾರಸುದಾರರಿಗೆ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ ಆರ್.ಟಿ.ಜಿ.ಎಸ್.ಮೂಲಕ ನೇರವಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗೆ ಜಮಾ ಎಲ್.ಐ.ಸಿ.ಯಿಂದ ಜಮಾ ಮಾಡುವುದು ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ಬುನಾರ್ ಬಿಮಾ- ಶಿಕ್ಷ ಸಹಯೋಗ ಯೋಜನೆ		
3	ಸಮಗ್ರ ಕೈಮಗ್ಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ		
4	ರಾಜ್ಯ ವಲಯ ವಸತಿ ಕಾರ್ಯಗಾರ		
5	ನೇಕಾರರ ಮಿತವ್ಯಯ ನಿಧಿ ಯೋಜನೆ		
6	ಜಿಲ್ಲಾ ವಲಯ ಯೋಜನೆ ಕೈಮಗ್ಗ ಉದ್ಯಮಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ / ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಶೇರು ಬಂಡವಾಳ.		
7	ನೂತನ ಜವಳಿ ನೀತಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸಿದ್ಧುಡುಪು ತರಭೇತಿ / ಬಂಡವಾಳ ಹೂಡಿಕೆ ಸಹಾಯಧನ.	ಜವಳಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಯುಕ್ತರು ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ ಬೆಂಗಳೂರು.	ಜವಳಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಯುಕ್ತರು ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ ಬೆಂಗಳೂರು.
8	ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಬ್ಸಿಡಿ		
9	ಕೈಮಗ್ಗ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಮಾರಾಟದ ಮೇಲೆ ರಾಜ್ಯ ಶೇ.20ರ ಸರ್ಕಾರದ ರೀಬೇಟ್		
10	ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ಗುಂಪು ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಳವಡಿಕೆ (ಜನಶ್ರೀಬಿಮಾ ಯೋಜನೆ)		
11	ಜನಶ್ರೀ ಬಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನ		
12	ವಿಷೇಶ ಘಟಕ/ ಗಿರಿಜನ ಉಪಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಈ ಯೋಜನೆ ಯಡಿ ಬರುವ ಉಪ ಕಾಂಪೋನೆಂಟ್ ಗಳು		
13	ವಿಶೇಷ ಪ್ಯಾಕೇಜ್ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಮಗ್ಗ ಘಟಕಗಳಿಗೆ / ಮಗ್ಗ ಪೂರ್ವ ಘಟಕಗಳಿಗೆ ರಿಯಾಯಿತಿ ದರದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್‌ನ್ನು ಪ್ರತಿ ಯುನಿಟ್ ಗೆ ರೂ. 1.25 ದರದಲ್ಲಿ 20 ಹೆಚ್.ಪಿ. ಯವರೆಗೆ ಪೂರೈಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ		
14	ವಿಶೇಷ ಪ್ಯಾಕೇಜ್ ಯೋಜನೆಯಡಿ 02 ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗಖರಿದಿಗೆ ರೂ.1.00 ರಿಂದ1.80ಲಕ್ಷ ಸಹಾಯಧನ		
15	ಉಣ್ಣೆ ವಲಯ ಪುನಶ್ಚೇತನ ಯೋಜನೆ		
16	ಕೈಮಗ್ಗ ಪುನಶ್ಚೇತನ ಪ್ಯಾಕೇಜ್(ಆರ್.ಆರ್.ಆರ್ ಪ್ಯಾಕೇಜ್)		

ಅಧ್ಯಾಯ 8

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಭಾಗವಾರು ಮಂಡಳಿಗಳು, ಸಮಿತಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ರಾಲಿಸುವುದು.

[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ)v(iii)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮಂಡಳಿಗಳು, ಸಮಿತಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಈ ಮುಂದೆ ತೋರಿಸಲಾದ ಸಮೂಹದಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸುವುದು.

ಕ್ರಮ ಸಂ	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಮಂಡಳಿಗಳು, ಪರಿಷತ್‌ಗಳು, ಸಮಿತಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ನಿಕಾಯಗಳ ಹೆಸರು	ಯಾರಲ್ಲಿನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಗಳು	ಇವುಗಳ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಪಡೆಯುವುದಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ಇದೆಯೇ
1	<u>ನಿಗಮ/ಮಂಡಳಿಗಳು</u> ಕರ್ನಾಟಕ ಕೈಮಗ್ಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ,	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ ಉಪ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ.	ಯೋಜನಾ ಹಾಗೂ ಗುಣ ನಿಯಂತ್ರಣ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು.	ಪಡೆಯಬಹುದು.
	<u>ಸಮಿತಿಗಳು</u> 1. ವಸತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿ. 2. ನೂತನ ಜವಳಿ ನೀತಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಎಸ್.ಎಂ.ಒ. ತರಬೇತಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿ.			
2	<u>ಇತರೆ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು</u>	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಅಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳು, ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯರುಗಳು	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು	ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಅಧ್ಯಾಯ - 9

ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ನೌಕರ ನಿರ್ದೇಶಿಕೆ (Directory)

[Section 4(1) (b) (ix)]

ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ನೌಕರ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಇ-ಮೇಲ್

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ / ಹುದ್ದೆ	ಕಛೇರಿ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್
1	ಶ್ರೀ ಸೈಯದ್ ನಯಿಮ್ ಅಹಮದ್	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ, ರೂಂ. ನಂ.225, ಎರಡನೇ ಮಹಡಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ	9945164259 ddtextilescnagar@gmail.com
2	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎಂ.ಒಡೆಯರ್ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ	ಜವಳಿ ಪ್ರವರ್ಧನಾಧಿಕಾರಿಗಳು		9620053122 Bmodeyar@gmail.com
3	ಹುದ್ದೆ ಖಾಲಿ ಇದೆ	ಜವಳಿ ತನಿಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು-1		-
4	ಹುದ್ದೆ ಖಾಲಿ ಇದೆ	ಜವಳಿ ತನಿಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು-2		-
5	ಕುಮಾರ.ಕೆ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು		9740006950 kumarakkodiyala@gmail.com
6	ಹುದ್ದೆ ಖಾಲಿ ಇದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು		-
7	ಹುದ್ದೆ ಖಾಲಿ ಇದೆ	ಗ್ರೂಪ್ ಡಿ ನೌಕರರು		-

ಅಧ್ಯಾಯ-10

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಕಾಯ್ದೆ ನಿಯಮನುಸಾರವಾಗಿ ಮಾಸಿಕ ವೇತನ, ಇತರೆ ಪರಿಹಾರ ಭತ್ಯೆಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ

[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ)x]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ನೌಕರರು ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಮಾಸಿಕ ವೇತನ, ಇತರೆ ಪರಿಹಾರ ಭತ್ಯೆಗಳು ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು

ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಹುದ್ದೆ	ಮಾಸಿಕ ವೇತನ
	ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿಭಾಗದ ವಿವರ	
ಶ್ರೀ ಸೈಯದ್ ನಯಿಮ್ ಅಹಮದ್	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	55893=00
ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎಂ.ಒಡೆಯರ್ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ	ಜವಳಿ ಪ್ರವರ್ಧನಾಧಿಕಾರಿಗಳು	35876=00
ಹುದ್ದೆ ಖಾಲಿ ಇದೆ	ಜವಳಿ ತನಿಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು-1	-
ಹುದ್ದೆ ಖಾಲಿ ಇದೆ	ಜವಳಿ ತನಿಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು-2	-
ಕುಮಾರ.ಕೆ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	24394=00
ಹುದ್ದೆ ಖಾಲಿ ಇದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
ಹುದ್ದೆ ಖಾಲಿ ಇದೆ	ಗ್ರೂಪ್ ಡಿ ನೌಕರರು	-

ಅಧ್ಯಾಯ-11

[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ)xi]

ಅನುಷ್ಠಾನಗೋಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಯೋಜನೆಗಳು, ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಸಂಪೂರ್ಣ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡುವುದು

1. ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಧನ :

2013-14 ರಿಂದ 2015-16 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕೈಮಗ್ಗ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸೌಲಭ್ಯ ಒದಗಿಸಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಧನವಾಗಿ 20% ರಿಬೇಟ್ ನೀಡುತ್ತಿವೆ. ಕಳೆದ 04 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿ, ಖರ್ಚಾದ ವಿವರ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಇರುತ್ತದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವರ್ಷ		ಮಂಜೂರಾದ ಅನುದಾನ		ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಅನುದಾನ		ಖರ್ಚಾದ ಅನುದಾನ	
			ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ	ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ	ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ
1	2013-14	ರಾಜ್ಯ	486980	3	486980	3	486980	3
2	2014-15	ರಾಜ್ಯ	1360000	4	1360000	4	1360000	4
3	2015-16	ರಾಜ್ಯ	535900	8	535900	8	535900	8
4	2016-17	ರಾಜ್ಯ	461656	4	461656	4	461656	4
5	2017-18	ರಾಜ್ಯ	220464	3	220464	3	-	-

2. ಆರೋಗ್ಯ ವಿಮೆ ಯೋಜನೆ :

ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರ ಕುಟುಂಬದ ಗರಿಷ್ಠ 4 ಸದಸ್ಯರು (ಗಂಡ, ಹೆಂಡತಿ ಹಾಗೂ ಇಬ್ಬರು ಮಕ್ಕಳು)ಗಳಿಗೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಾಗಿ ಗರಿಷ್ಠ ರೂ. 15,000 ಗಳನ್ನು ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ 150 ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ವಿಮಾ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳನ್ನು ನೇಕಾರರಿಗೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಾಗಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ.

3. ಕೈಮಗ್ಗ ಉದ್ದಿಮೆಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ:

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವರ್ಷ		ಹಂಚಿಕೆಯಾದ ಅನುದಾನ		ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಅನುದಾನ		ಖರ್ಚಾದ ಅನುದಾನ	
			ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ	ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ	ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ
1	2013-14	7.30	76	7.30	76	7.30	76	
2	2014-15	7.30	51	7.30	51	7.30	51	
3	2015-16	20.25	584	20.25	584	20.25	584	

ಎ) ನೇಕಾರ ಕಲ್ಯಾಣ ಯೋಜನೆಯಡಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ:-

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವರ್ಷ	ಹಂಚಿಕೆಯಾದ ಅನುದಾನ		ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಅನುದಾನ		ಖರ್ಚಾದ ಅನುದಾನ	
		ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ	ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ	ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ
1	2013-14	491087	241	491087	241	491087	241
2	2014-15	155100	116	155100	116	155100	116
3	2015-16	124600	91	124600	91	124600	91

4. ವಿಶೇಷ ಘಟಕ ಯೋಜನೆ :

2012-13 ನೇ ಸಾಲಿನ ಆಯವ್ಯಯದಲ್ಲಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಏಳಿಗೆಗಾಗಿ ವಿವಿಧ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲು ರೂ. 7.38 ಲಕ್ಷಗಳ ಅನುದಾನ ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ 40 ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಅನುದಾನವನ್ನು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ವೆಚ್ಚ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವರ್ಷ	ಹಂಚಿಕೆಯಾದ ಅನುದಾನ		ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಅನುದಾನ		ಖರ್ಚಾದ ಅನುದಾನ	
		ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ	ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ	ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ
1	2013-14	20.27	35	20.27	35	20.27	35
2	2014-15	100.545	130	100.545	130	100.545	130
3	2015-16	114.93	38	114.93	38	114.93	38
4	2016-17	66.33	40	66.33	40	66.33	40
5	2017-18	-	-	-	-	-	-

5. ಗಿರಿಜನ ಉಪ ಯೋಜನೆ :-

2012-13 ನೇ ಸಾಲಿನ ಆಯವ್ಯಯದಲ್ಲಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಏಳಿಗೆಗಾಗಿ ವಿವಿಧ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲು ರೂ: 8.739 ಲಕ್ಷಗಳ ಅನುದಾನ ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಅನುದಾನವನ್ನು 46 ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕಾಗಿ ವೆಚ್ಚ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವರ್ಷ	ಮಂಜೂರಾದ ಅನುದಾನ		ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಅನುದಾನ		ಖರ್ಚಾದ ಅನುದಾನ	
		ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ	ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ	ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ
1	2013-14	46.36	73	46.36	73	46.36	73
2	2014-15	103.47	163	103.47	163	103.47	163
3	2015-16	46.575	26	46.575	26	46.575	26
4	2016-17	14.175	8	14.175	8	14.175	8
5	2017-18	-	-	-	-	-	-

6. ಸಿದ್ಧ ಉಡುಪು ವಲಯದಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗ ಸೃಜನೆ ಯೋಜನೆ (ನೂತನ ಜವಳಿ ನೀತಿ 2013-18):

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಜವಳಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಸುವರ್ಣ ವಸ್ತ್ರ ನೀತಿ 2008-13 ನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಸಿಎ/47/ಜಿಕ್ಯೋ/2008, ದಿನಾಂಕ:1-10-2008 ರನ್ವಯ ಘೋಷಿಸಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ 5,00,000 ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಸೃಜಿಸುವುದರೊಂದಿಗೆ ರೂ. 10,000 ಕೋಟಿಗಳ ಬಂಡವಾಳವನ್ನು ಆಕರ್ಷಿಸುವ ಗುರಿಯನ್ನು ಹೊಂದಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಎಸ್.ಎಂ.ಒ. ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ :-

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವರ್ಷ	ಮಂಜೂರಾದ ಅನುದಾನ		ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಅನುದಾನ		ಖರ್ಚಾದ ಅನುದಾನ	
		ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ	ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ	ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ
1	2013-14	3614000	842	3614000	842	3614000	842
2	2014-15	5883000	857	5883000	857	5883000	857
3	2015-16	5388000	763	5388000	763	5388000	763
4	2016-17	13000500	1848	13000500	1848	13000500	1848

07. ರಾಜ್ಯ ವಲಯ ವಸತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಯೋಜನೆ:-

ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ವಸತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ನಿರ್ಮಿಸಲು ನೇಕಾರರಿಗೆ ಘಟಕ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಸಾಲ ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಧನ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಕಳೆದ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಈ ಮುಂದಿನಂತಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವರ್ಷ	ಹಂಚಿಕೆಯಾದ ಅನುದಾನ		ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಅನುದಾನ		ಖರ್ಚಾದ ಅನುದಾನ	
		ಭೌತಿಕ	ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ	ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ	ಆರ್ಥಿಕ
1	2013-14	44	42.15	44	42.15	44	42.15
2	2014-15	82	79.700	82	79.700	69	65.85
3	2015-16 & 2016-17	91	227.50	-	-	-	-
4	2017-18	09	22.50	-	-	-	-

08. ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ಬುನಾರ್ ಭೀಮಾ ಯೋಜನೆ:

2013-14 ನೇ ಸಾಲಿನಿಂದ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ವಿಮಾ ಸೌಲಭ್ಯ ಒದಗಿಸುವುದರೊಂದಿಗೆ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನವನ್ನು ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು. ಸದರಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ವಿಮಾ ಪ್ರಯೋಜನದ ಕಳೆದ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ಮಾಹಿತಿ ಈ ಮುಂದಿನಂತಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವರ್ಷ	ಮಂಜೂರಾದ ಅನುದಾನ			ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಅನುದಾನ		ಖರ್ಚಾದ ಅನುದಾನ	
			ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ	ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ	ಆರ್ಥಿಕ	ಭೌತಿಕ
1	2013-14	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ	53440	1336	53440	1336	53440	1336
2	2014-15	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ	40280	1607	40280	1607	40280	1607
3	2015-16	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ	42000	1050	42000	1050	42000	1050

ಅಧ್ಯಾಯ-12

ಅನುಸಾರಿಸಬೇಕಾದ ರೀತಿ-ನಿಯಮಗಳು
ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಜನೋಪಯುಕ್ತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ
[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ)xii]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಮುಖಾಂತರ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು/ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು.
ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಸಹಾಯಧನ ಕುರಿತು ಸ್ಪಷ್ಟವಾದ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದು.

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ ಧನ ಪಡೆಯುವ ಅರ್ಹತೆ, ಸ್ವರೂಪ, ಯಾವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧ ಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಅನುಸಾರಿಸಬೇಕಾದ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸುವುದು.

ಕ್ರಮ ಸಂ	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ/ಚಟುವಟಿಕೆಯ ಹೆಸರು.	ಸಹಾಯಧನದ ಸ್ವರೂಪ ಮತ್ತು ಪ್ರಮಾಣ	ಸಹಾಯಧನ ನೀಡಲು ಅರ್ಹತಾ ಮಾನದಂಡಗಳು	ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರಿ/ಹುದ್ದೆ
1	ಸಮಗ್ರ ಕೈಮಗ್ಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	GOI =70% GOK=20% Benif=10%	ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ಮಾತ್ರ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಯುಕ್ತರು(ಕೈಮಗ್ಗ) ಜವಳಿ ಮಂತ್ರಾಲಯ ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಜವಳಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಯುಕ್ತರು ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ ಬೆಂಗಳೂರು
2	ರಾಜ್ಯ ವಲಯ ವಸತಿ ಕಾರ್ಯಗಾರ	ಸಾಮಾನ್ಯ-ಘಟಕ ವೆಚ್ಚ ರೂ.2,50,000/- (ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಧನ-ರೂ.1,00,000/- ಹಾಗೂ ರಾ.ಗಾ.ಹ.ಕಾ ಸಹಾಯಧನ-1,20,000/-) ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ಘಟಕ ವೆಚ್ಚ ರೂ.3,00,000/- /-(ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಧನ-ರೂ.1,00,000/- ಹಾಗೂ ರಾ.ಗಾ.ಹ.ಕಾ ಸಹಾಯಧನ-1,75,000/-)	1) ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನಿವಾಸಿಯಾಗಿರಬೇಕು 2) ಕೈಮಗ್ಗ / ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ/ ಮಗ್ಗಪೂರ್ವ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ನಿರತರಾಗಿರಬೇಕು 3) ವಸತಿ ರಹಿತರಾಗಿದ್ದು, ಸ್ವಂತ ನಿವೇಶನ ಹೊಂದಿರಬೇಕು 4) ಕೇಂದ್ರಸರ್ಕಾರ/ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ/ ಜಿಲ್ಲಾ ವಲಯ ಯೋಜನೆಗಳಡಿ ಈ ಹಿಂದೆ ಯಾವುದೇ ವಸತಿ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಪಡೆದಿರಬಾರದು 5) 18 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟಿರಬೇಕು 6) ಒಂದೇ ಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿ ವಾಸವಾಗಿರುವ ಗಂಡ/ ಹೆಂಡತಿ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಒಂದು ಮನೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಅವಕಾಶ.	ಜವಳಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಯುಕ್ತರು ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ ಬೆಂಗಳೂರು
3	ನೂತನ ಜವಳಿ ನೀತಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸಿದ್ಧ ಉಡುಪು ತರಬೇತಿ/ ಬಂಡವಾಳ ಹೂಡಿಕೆ ಸಹಾಯಧನ.	ವಲಯವಾರು 15% ರಿಂದ 25% ರಷ್ಟು ಸಹಾಯಧನ. ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ-5%(ಹೆಚ್ಚುವರಿ) ಪ.ಜಾ/ಪ.ಪಂ-20%(ಹೆಚ್ಚುವರಿ)	ನಿರುದ್ಯೋಗ ಯುವಕ/ ಯುವತಿಯರು, ಉದ್ಯಮಿದಾರರು ನೋಂದಾಯಿತ (ಜವಳಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ) ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು	ಜವಳಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಯುಕ್ತರು ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ ಬೆಂಗಳೂರು
4	ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಬ್ಸಿಡಿ	ಪ್ರತಿ ಯೂನಿಟ್ ಗೆ ರೂ.1.25 ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಉಳಿದ ಮೊತ್ತ ಸಹಾಯಧನ.	ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಿಗೆ ಮಾತ್ರ	

5	ಕೈಮಗ್ಗ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಮಾರಾಟದ ಮೇಲೆ ರಾಜ್ಯ ಶೇ.20ರ ಸರ್ಕಾರದ ರೀಬೇಟ್	ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿದ ಕೈಮಗ್ಗ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಮಾರಾಟದ ಒಟ್ಟು ಮೌಲ್ಯದ 20% ಸಹಾಯಧನ.	ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ	
6	ವಿಷೇಶ ಘಟಕ/ ಗಿರಿಜನ ಉಪಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಈ ಯೋಜನೆ ಯಡಿ ಬರುವ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಕಾಂಪೋನೇಟ್ ಗಳು	ಘಟಕ ವೆಚ್ಚದ ಗರಿಷ್ಠ ಶೇ. 90 ರಷ್ಟು ಸಹಾಯಧನ.	<p>ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಬರುವ ಎಲ್ಲಾ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಿಗೆ</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿರುವ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ / ಪಂಗಡದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು. 2.ಅಸಂಘಟಿತ ವಲಯ/ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಮತ್ತು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ನೋಂದಾಯಿತ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ / ಪಂಗಡದ, ಕೈಮಗ್ಗ/ ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ, ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶಗಳ/ ಸ್ವಯಂ ಸೇವಾ/ಮಹಿಳಾ ಸೇವಾ/ ಸರ್ಕಾರೇತರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು. 3.ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳನ್ವಯ ನೋಂದಾಯಿಸಿರುವ ನೂರಕ್ಕೆ ನೂರರಷ್ಟು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ಪಂಗಡದ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಮತ್ತು ಅವರ ಹಿತರಕ್ಷಣೆ/ಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಿರುವ ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು. 4.ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಬರುವ ಎಲ್ಲಾ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒಂದು ಫಲಾನುಭವಿಗೆ ಒಂದು ಸಲ ಮಾತ್ರ ನೀಡಬಹುದು. 5.ಕೈಮಗ್ಗ ಅಥವಾ ವಿದ್ಯುತ್ ಚಾಲಿತ ಮಗ್ಗಗಳಲ್ಲಿ / ಮಗ್ಗಪೂರ್ವ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ನಿರತರಾಗಿರಬೇಕು. 6.ಸರ್ಕಾರದ ಇತರೆ ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಸೌಲಭ್ಯ ಪಡೆದಿರಬಾರದು 	
7	ಜಿಲ್ಲಾ ವಲಯ ಯೋಜನೆ ಕೈಮಗ್ಗ ಉದ್ಯಮಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ	ಸಹಾಯಧನ 100%	ನೇಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ನೋಂದಾಯಿತ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಮಾತ್ರ	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಚಾಮರಾಜನಗರ

ಅಧ್ಯಾಯ- 13

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಸಹಾಯ ಪಡೆದು, ಪಡೆಯುವವರ ರಿಯಾಯಿತಿ ಮತ್ತು ಅನುಮತಿ ಪಡೆದವರ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಣೆಯನ್ನು ಹೊಂದುವುದು.

[ಭಾಗ4(1)(ಬಿ)13]

ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಡೆದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ/ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಯೋಜನೆಗೆ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು

1. (2013-14 ರಿಂದ 2016-17 ರವರೆಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಪಡೆದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ವಿವರ

ಎ) 2013-14 ನೇ ಸಾಲು :

Consolidate SVN Training expenditure list upto (2008-09 to 2012-13)						
Sl no	Name of Taluk	Institution name	2013-14			
			Physical	Financial	Physical	Financial
1	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಇಂಡಿಯನ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಫ್ಯಾಷನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ.	125	5.00	125	5.00
2	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಕಾವ್ಯಶ್ರೀ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ.	100	4.00	100	4.00
3	ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ	ಉದಯರವಿ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ.	125	5.00	125	5.00
4	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಕಾವ್ಯಶ್ರೀ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ.	75	3.375	75	3.375
5	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಜಿ.ಎಸ್.ಎಸ್ ನೈಪುಣ್ಯತಾ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಮರಿಯಾಲ.	102	4.59	102	4.59
6	ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ	ಕಲ್ಪತರು ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ.	105	4.725	105	4.725
7	ಯಳಂದೂರು	ಕಲ್ಪತರು ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಯಳಂದೂರು.	105	4.725	105	4.725
8	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಕಲ್ಪತರು ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ.	105	4.725	105	4.725
ಒಟ್ಟು			842	36.14	842	36.14

ಬಿ) 2014-15 ನೇ ಸಾಲು :

Consolidate SVN Training expenditure list upto (2008-09 to 2012-13)						
Sl no	Name of Taluk	Institution name	2014-15			
			Physical	Financial	Physical	Financial
1	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಇಂಡಿಯನ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಫ್ಯಾಷನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ.	121	7.26	121	7.26
2	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಕಾವ್ಯಶ್ರೀ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ.	121	7.26	121	7.26
3	ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ	ಉದಯರವಿ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ.	121	7.26	121	7.26
4	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಕಾವ್ಯಶ್ರೀ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ.	84	6.30	84	6.30
5	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಜಿ.ಎಸ್.ಎಸ್ ನೈಪುಣ್ಯತಾ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಮರಿಯಾಲ.	84	6.30	84	6.30
6	ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ	ಕಲ್ಪತರು ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ.	104	7.80	104	7.80
7	ಯಳಂದೂರು	ಕಲ್ಪತರು ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಯಳಂದೂರು.	93	6.975	93	6.975
8	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಕಲ್ಪತರು ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ.	34	2.55	34	2.55
9	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಚೇತನ ಹವ್ಯಾಸಿ ಬಳಗ(ರಿ), ದೊಡ್ಡಮೂಡಹಳ್ಳಿ	20	1.50	20	1.50
10	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ರೇಷ್ಮೆ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿಯಮಿತ, ಕಾಂಚಳ್ಳಿ, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ ತಾಲ್ಲೂಕು.	10	0.75	10	0.75
11	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಹನೂರು ಕುರಿ ಮತ್ತು ಉಣ್ಣೆ ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿಯಮಿತ, ಹನೂರು, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ ತಾಲ್ಲೂಕು.	15	1.125	15	1.125
12	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಸಂದನಪಾಳ್ಯ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಉತ್ಪಾದನಾ ಮಾರಾಟ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ, ಸಂದನಪಾಳ್ಯ, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ ತಾಲ್ಲೂಕು.	15	1.125	15	1.125
13	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಶ್ರೀ ಮಲೆ ಮಹದೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯುತ್‌ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ (ನಿ.), ಲೊಕ್ಕನಹಳ್ಳಿ.	35	2.625	35	2.625
ಒಟ್ಟು			857	58.83	857	58.83

ಸಿ) 2015-16 ನೇ ಸಾಲು :

Consolidate SVN Training expenditure list upto (2008-09 to 2012-13)						
Sl no	Name of Taluk	Institution name	2015-16			
			Physical	Financial	Physical	Financial
1	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಇಂಡಿಯನ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಫ್ಯಾಷನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ.	74	4.44	74	4.44
2	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಕಾವ್ಯಶ್ರೀ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ.	74	4.44	74	4.44
3	ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ	ಉದಯರವಿ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ.	75	4.50	75	4.50
4	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಕಾವ್ಯಶ್ರೀ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ.	92	6.90	92	6.90
5	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಜಿ.ಎಸ್.ಎಸ್ ನೈಪುಣ್ಯತಾ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಮರಿಯಾಲ.	50	3.75	50	3.75
6	ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ	ಕಲ್ಪತರು ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ.	124	9.30	124	9.30
7	ಯಳಂದೂರು	ಕಲ್ಪತರು ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಯಳಂದೂರು.	154	11.55	154	11.55
8	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಕಲ್ಪತರು ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ.	120	9.00	120	9.00
ಒಟ್ಟು			763	53.88	763	53.88

ಡ) 2016-17 ನೇ ಸಾಲು :

Consolidate SVN Training expenditure list upto (2008-09 to 2012-13)						
Sl no	Name of Taluk	Institution name	2016-17			
			Physical	Financial	Physical	Financial
1	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಇಂಡಿಯನ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಫ್ಯಾಷನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ.	160	9.60	160	9.60
2	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಕಾವ್ಯಶ್ರೀ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ.	199	11.94	199	11.94
3	ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ	ಉದಯರವಿ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ.	214	12.84	214	12.84
4	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಕಾವ್ಯಶ್ರೀ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ.	225	16.88	225	16.88
5	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಜಿ.ಎಸ್.ಎಸ್ ನೈಪುಣ್ಯತಾ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಮರಿಯಾಲ.	125	9.38	125	9.38
6	ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ	ಕಲ್ಪತರು ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ.	200	15.00	200	15.00
7	ಯಳಂದೂರು	ಕಲ್ಪತರು ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಯಳಂದೂರು.	200	15.00	200	15.00
8	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಕಲ್ಪತರು ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ.	200	15.00	200	15.00
9	ಹನೂರು	ಮಾತೃಶ್ರೀ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಹನೂರು.	200	15.00	200	15.00
10	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಶ್ರೀ ನಾಗಮಲೆ ಮಹದೇಶ್ವರ ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಸಂಘ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	30	2.25	30	2.25
11	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಕುರಿ ಉಣ್ಣೆ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿಯಮಿತ, ಭೈರನತ್ತ.	20	1.50	20	1.50
12	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗದ ಮಹಿಳಾ ರೇಷ್ಮೆ, ಉಣ್ಣೆ ಮತ್ತು ಹತ್ತಿ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿಯಮಿತ, ಉತ್ತುವಳ್ಳಿ.	40	3.00	40	3.00
13	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಶ್ರೀ ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಉತ್ಪಾದನಾ ಮತ್ತು ಮಾರಟ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿಯಮಿತ, ಅಂಕನಶೆಟ್ಟಿಪುರ,	10	0.75	10	0.75
14	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಯಶಸ್ವಿ ವಿದ್ಯುತ್‌ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಸಂಘ. ಉತ್ತುವಳ್ಳಿ	10	0.75	10	0.75
15	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಹನೂರು ಕುರಿ ಮತ್ತು ಉಣ್ಣೆ ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿಯಮಿತ, ಹನೂರು, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ ತಾಲ್ಲೂಕು.	15	1.125	15	1.125
ಒಟ್ಟು			1848	130.005	1848	130.005

4(1)(ಬಿ) (XIV) : ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ವೆಬ್ ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಗಣಕೀಕರಣಗೊಳಿಸಿ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

4(1)(ಬಿ) (XV) : ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯುವುದಕ್ಕಾಗಿ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ದೂರೆಯಬಹುದಾದ ಅನುಕೂಲತೆಗಳ ವಿವರ

ಕೈಮಗ್ಗ ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆಯ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕುಂದುಕೊರತೆ ವಿಭಾಗವನ್ನು ತೆರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಕುಂದು ಕೊರತೆಗಳ ನಿವಾರಣೆ ಬಗ್ಗೆ ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಹಾಗೂ ಸೂಕ್ತ ಹಿಂಬರಹಗಳನ್ನು ಸಹಾ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿ ನಿಯಮ 2005 ರಂತೆ ಇಲಾಖೆಯ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಜವಳಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಯುಕ್ತರವರನ್ನು ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಅಧ್ಯಾಯ- 16

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಹೆಸರು ಪದನಾಮ

[Section 4(1)(b)xvi]

Please provide contact information about the Public Information Officers and Assistant Public Information Officers designated for various offices/administrative units and Appellate Authority/Officer(s) for the public authority in the following format.

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ

ಕ್ರಮ. ಸಂಖ್ಯೆ	ಕಛೇರಿಯ ಹೆಸರು / ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆ	PIOನ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ಫೋನ್ ನಂ.	ಇ- ಮೇಲ್
1	ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಶ್ರೀ. ಸೈಯದ್ ನಯಿಮ್ ಅಹಮದ್	08226222883	ddtextilescnagar@gmail.com

ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ

Sl. No.	Name of the Office /administrative Unit	Name of Designation of APIO	Office Tel. Residence Tel. Fax	E-mail
1	department of Handloom and textiles, zilla panchayat, Chamarajanagar,	ಶ್ರೀ.ಬಿ.ಎಂ.ಒಡೆಯರ್	08392242073	bmodeyar@gmail.com

Appellate Authority

Sl. No.	Name of the Office /administrative Unit	Name of Designation of PIO	Office Tel. Residence Tel. Fax	E-mail
	O/O Commissioner for Textiles, and Director of Handloom and Textiles. Bangalore	Commissioner for Textiles. And Director of Handloom and Textiles. Bangalore	08022278223 08022226082	texcomgok@gmail.com

Other Useful Information

[Section 4(1) (b)xvii]

Please give below any other information or details of publications
Which are of relevance or of use to the Citizens

- 1.
- 2.
- 3.
- 4.
- 5.
- 6.
- 7.
- 8.
- 9.
- 10.
- 11.
- 12.